


COOEPXKAHWE

CBAPOUYHDBIE TOPEJTKU IMIG c.ciiiiiiiieet ettt ettt et e e e e e e e e e s sttt ee et e e eeaeeeeeesessnannes 4
TOPENKA PRO IMS 15 .. ittt s e e e e ea e e s e eeeasae e e e eaeasnnaeeeaaes 5
TOPEAKA PRO IMS 24 ...ttt e e ettt e e e e ettt e e e e e e eata e e e eee e eeeeeessnnaeaeeeesans 6
TOPEIKA PRO IMIS 25 ... e e e e e e e e e e e e e et et e et ee e e e ebaaaaaas 7
TOPENAKA PRO IMS 36 ittt ettt e ettt s s s e e e at s e e e eeeabaa s e e eesassanseeanans 8
TOPENAKA PRO IMS 500 ... . et e ettt e e e e ettt e e e e e et e s e e e eeaaaaeeaeeeas seeesassnnneeaeeesnnnn 9
TOPENKA TECH IMS 15 . ettt e e e e e e e s e e st eeeeeeeeeeeeens 10
TOPEAKA TECH IMS 24 ...t e et e e e e et s s e e e seeeseaaaebaaneaaaes 11
TOPENKA TECH IMIS 25 ... e e ettt e e e e e e et e e e e e e e st e e e e s eaanaanans 12
TOPEIKA TECH IMIS 26 ... .ttt s e s e e e e e e e e e eeeeeeeeeaeeennes 13
TOPENIKA TECH IMIS 36 ..ttt ettt e ettt e e e e e e e e s e e s s abbebaeeeeeas 14
TOPENKA TECH IMS 40 . ciiiiieiiiiiiiiie ettt ee e e e e e e et s s e e e e aaaan s s e e eeaaba s eeeesnnsnnnnns 15
TOPENKA TECH IMS 450 ....eeeieeeeie ettt e e e e et e e e e e e e e e e e e e e eaan e e e e e eeeanannns 16
TOPEAKA TECH IMIS 240 ...ttt e e e e e e e sttt e e e e e e e teeeeeeeaaaeeeeenns 17
FopenKa TECH MS 400/500........c.uuieeiuieeeeieeeeiteeeeiieeeeereeeeereeeeesaeeesseeeessresesesseeesssnseeesnnes 18
(60 ] 17 - PP PP PP PR PP 19
CBAPOUHDBIE HAKOHEUHMKM ...eiieieeeeeeeeeeeeeeeeeeeettteeeataae s e e e e e e e e eeeeeeeeteeeteeesasasanaaa e s e e eeeeeaens 20
AP dy30pbl U BCTABKM MOL, HAKOHEUHUKM. . ..ueeeeeeiiiiiieeeeeeeeeeeeeeeeesinssssseseeeeeesseaseessensnnnnnnns 21
Yot 1 USSP 22
KQHANIbl HAMPABIAROLLLME «.ceevivviiiiiiiieaaeaeeeeeeeeeeeeeeeetettstaia e seseeseseeeeseeeeeeeeeeeeeeeensssnnnnanannns 24

CBAPOUYHDBIE TOPEJTKU TIG iiiieiieei ittt ettt et e e e e e e e e s s bbbt eeeaeeeeeeeesaannnnnnes 25
oY o T=T1 2= I od 2 T 1N N0 R 26
TOPEAKA PRO TS 18 ..ttt e et s e e e e e et e s e e e e eaabas e e eeeeraaaneaaaes 26
TOPENMKA PRO TS 26 ..ttt ettt ettt e s e ettt e s e e e e aa s e e e e eaabaaeseesenanaaness 26
TOPENAKA TECH TS Ot e e e e e et e e e e e e et e e e e e eaataeeeeesessnaaaaaaaes 27
TOPEMKA TECH TS 17ttt e e e e e e e e e s e s sttt e e e e e eeeeeeeeeesanns 27
TOPENKA TECH TS L8, ittt e et s s e e e e et s s e e e eeaabaseseeaesabaneaaaes 28
Fopenka TECH SUPER TS 18 ....ouii ettt e e et e e e e e e te e e e e e et it e e e aeea e eeaeeennnn 28
TOPEAKA TECH TS 20 . ittt s e s s e s e e e e e e e e e e eeeeeeeeeeeesebnnnnanans 29
FOPeNKA TECH SUPER TS 20 ...uuiiiiiiiiiiiiieteee ettt e e e e e e e e e eeiiieree e eeeeee e e e e e e e e esaaaaaes 29
TOPEAKA TECH TS 25 i s e e e e e e e e e e e abbbananaeeeeeeas 29
TOPENKA TECH TS 26, ittt et e e e e e ettt e e e e e e et e e e e e e eaaaaeeeeesersnnaeaaans 30
TOMTOBKU TS ittt e ettt e e e e e e tt e e e e e e et b e e e e s eeeaeabaaeeeeeanssanneeaaanes 30
PacxozHbie HacTU TS 9/20/25/SUPER TS 20......uuuiiiiiieiieeiee ettt eeeaaaee e 31
PacxogHbie HacTU TS 17/18/26/SUPER TS 18 ....uueiieiiieieeeee ettt ee e e e e s eaaeee e 32
TTEPEXOLHUKM «.ieeeee ettt e e e e e e e et e e e e e e e et ee e ettt ee et e e b e e e eeeeeeeesesebnnnn e es 33
BUTKM, POBETKM tuuiiiiiiiiiiieeeeettiiiie e e eeetttieesssettasseeeeeetaassaesaetsasseeeeeessannseeeeessnnseeesesssnnnseees 33

TITTASIMOTPOHDBI CUT ..ttt e e e e e e e e e e s s e st e e e et eeeeeeeessesansnnsssnsaaeeeeaaaeeens 34
MAA3MOTPOH TECH CS 50 ... ittt e e e e et e e e e e e aaaa s 35
MNA3MOTPOH TECH CS 70 ... ettt e e e e e et e e e e e e e et e e e e e seraaaeeaaes 36
MNA3MOTPOH TECH CS 8L ...ttt e e s e e e e s e e e e e e e eeee e e e e eeeebesanaaaaaas 37
MAA3MOTPOH TECH CS 101 ...ttt e e e e et e e e e e eaeban e e aaaes 38
MAA3MOTPOH TECH CS 141 ...ttt e e et e s s s e e e et e e s e e e eseaaa s 39

MAasMOTPOH TECH CS 150 ...t e e e e et e e e e e et e e e e e areeeaeeeanan 40

CBAPOYHbIE TOPEJIKU | 2016



CBAPOYHbIE TOPEJIKU MIG

o (CBapOYHble ropenku AN9 CBapky B cpese
3aLmTHoro rasa (MIG/MAG), a Takxe cBapku
MOPOLLKOBOM MpoBoaokon (FCAW).

e (CBapouyHble ropenkn cepun PRO npeaHa-
3HaYeHbl 415 NPOdEeCCOHaNBHON CBapKM C
MPOAOIKNTENBHOCTLIO Harpy3ok 4o 100%.
B mozensHoM page cepvm PRO mpeacTasieHbl
ropesnkn Ansa csapky Ha tokax go 500 A ¢
BO34YLUHBIM 1 BOAAHBIM OX/IaXAEHUEM.

e (CBapoyHble ropenku cepun TECH npeaHa-
3HaYeHbl 419 NPOPECCMOHANBHOW CBapKW C
MPOLOIKNTENBHOCTEIO Harpy3ok 40 100%.
fopenkn cepun TECH npeacTaBaeHbl LWK-
POKVIM MOZAENbHBIM PAAOM C Pa3HO0OPa3HON
KOMMieKkTaumer, UMerT BO3AYLLIHOE U BO-
AAHOE OxJ1aXAeHue, Mo3BOAAT paboTaTts
Ha cBapo4Hom Toke o 500 A. CrankoHo-
Bble BCTaBKW Ha PYKOSATKE 3HAUUTENBHO
MOBbLILLALOT YA40HCTBO MONB30BaHUA FOpes-
KOW.

MOAE/IN CEPUN MIG

Mogenb MpoAo/MKNTENBHOCTL Tok npwu cBapke Tok npwu cBapke Tun oxnaxzaeHus
BK/IOYEHNS, % Co, A Mix, A

PRO MS 15 60 180 150 BO3JyLLHOe
PRO MS 24 60 250 220 BO3/yLLHOe
PRO MS 25 60 230 200 BO3/yLUHOE
PRO MS 36 60 320 300 BO3/yLLUHOE
PRO MS 500 100 500 450 BOZSHOE
TECH MS 15 60 180 150 BO3JyLLHOe
TECH MS 24 60 250 220 BO3JyLLUHOe
TECH MS 25 60 230 200 BO3JyLLHOe
TECH MS 26 60 290 260 BO3/yLUHOE
TECH MS 36 60 320 300 BO3/yLUHOe
TECH MS 40 60 380 360 BO3/yLUHOE
TECH MS 450 60 500 400 BO3/yLUHOe
TECH MS 240 100 300 270 BOAAHOE
TECH MS 400 100 400 350 BOAAHOe
TECH MS 500 100 500 450 BOAAHOE




PRO MS 15

TEXHUYECKME XAPAKTEPUCTUKN

MB 60% CO,, A 180

MB 60% Mix, A 150
OxnaxgeHve BO3yLUHOe
[lnameTp NpoBOIOKM, MM 0,6-0,8-0,9-1,0
[nviHa kabens, m 3-4-5

Macca, kr 1,8-2,2-2,6

KOMTMJTEKTbI TOPE/IOK

APTUKYN HANMEHOBAHUE

SUBECR1500-30ER Fopenka PRO MS 15 (euro adaptor) 3 M
SUBECR1500-40ER lopenka PRO MS 15 (euro adaptor) 4 m
SUBECR1500-50ER lopenka PRO MS 15 (euro adaptor) 5 m

PACXOAHbIE MATEPUNATTb

APTUKYN HANMEHOBAHWE

B1518 Koxyx pasbema (PRO MS)

B1519 laiika pasbema (PRO MS)

B1526 BuHT (PRO MS)

B1841 CanbHuk (PRO MS 15)

B2516 Kypok cBapoyHoli ropesiku (PRO MS)
ECO7514 PykosaTka (PRO MS)

EC08020 CanbHuk (PRO MS 15)

ICN0663 KoakcmnanbHbii kabenb (MS 15) 3 M
ICN0676 KoakcmnanbHblii kabenb (MS 15) 4 M
ICNO0677 KoakcnanbHbIli kabenb (MS 15) 5 M
1CS0062 Conno @9,5 (MS 15)

1CS0063 Conio @12,0 (MS 15)

1CS0064 Conno @16,0 (MS 15)

ICU0003-06 CBapoYHbIli HakoHeYHVK E-Cu M6 @0,6 npsmoi
1CU0003-08 CBapoYHbIi HakoHeYHNK E-Cu M6 @0,8 npamoli
ICU0003-09 CBapoYHbIli HakoHeYHWK E-Cu M6 @0,9 npsamoi
ICU0003-10 CBapoYHbIli HakoHeYHVK E-Cu M6 @1,0 npsamoi

1CZ0087 l'ycak (MS 15)

IFTO808 Crivpans k conny (MS 15)

11C0100 KaHan cuHwmii TepnoH 0,6-0,9 MM, 3,5 M
11C0106 KaHan cuHunin TepnoH 0,6-0,9 mm, 4,5 m
11C0107 KaHan cHnin TepnoH 0,6-0,9 mm, 5,5 M
11C0500 KaHan cuHnin 0,6-0,9 Mm, 3,5 M

11C0506 KaHan cuHuin 0,6-0,9 Mmm, 4,5 M

11C0507 KaHan cuHuin 0,6-0,9 Mm, 5,5 m
ITBO059 Pazbem (MS)

1ZH0662 [Jepxarens conna (MS 15)

ECO7517

H ECO8020
IcZ0087 1HJ0030 - g
. 3 .

IFT0808
N

1ZH0667; - -

P L 1ZHO662 “
y E‘; B E‘ B2516 ICN0O663.7

B1526

ITB0059/ . B1519

11C0100 11C0500

Konunuectso
(B ynakoske)

2

10

10 29,5 212,0 16,0
; AT
| ETT
1 I . 3
1 - & -
! E = =
1 212,0 212,0 212,0
10 ICS0062  1CS0063  1CS0064
10

10

20

20 M6

20 B .

20

1 wn

100 o~

1

1 . 4

1 ICU0003-08

1

1

1

1

20

CBAPOYHbIE TOPEJIKM | MIG



CBAPOYHbIE TOPEJIKM | MIG

PRO MS 24

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKN

MB 60% CO,, A
MB 60% Mix, A
OxnaxpaeHve

[inameTp NpoBONOKK, MM

[AnvHa ka6ensa, m
Macca, kr

250

220
BO3AyLUHOE
0,8-1,0-1,2
3-4-5
2,4-2,7-3,3

KOMMNEKTbI TOPE/IOK

APTUKY

SUBECR2400-30ER
SUBECR2400-40ER
SUBECR2400-50ER

HANMEHOBAHUE

lopenka PRO MS 24 (euro adaptor) 3 m
lopenka PRO MS 24 (euro adaptor) 4 m
lopenka PRO MS 24 (euro adaptor) 5m

PACXOOHbIE MATEPUAJbI

APTUKYN HAVMMEHOBAHUE

B1518 Koxyx pasbema (PRO MS)

B1519 laiika pasbema (PRO MS)

B1526 BuHT (PRO MS)

B1841 CanbHuk (PRO MS 15)

B2516 Kypok cBapo4Hoii ropesnku (PRO MS)
ECO7514 PykosiTka (PRO MS)

EC08020 CanbHuk (PRO MS 15)

ICF0539 Anddy3sop rasosbiii kepammuyeckuii (MS 24/240)
ICN0664 KoakcranbHbIi kabenb (MS 24-25) 3 m
ICNO675 KoakcranbHbI kabenb (MS 24-25) 5 m
ICN0679 KoakcuanbHbii kabenb (MS 24-25) 4 m
1CS0800 Conno @17,0 (MS 24/240)

ICS0806 Conno @12,5 (MS 24/240)

ICS0807 Conno @10,0 (MS 24/240)

ICU0004-06 CBapoYHbIli HakoHeYHMK E-Cu M6 @0,8
ICU0004-08 CBapoYHbIi HakoHeuYHnK E-Cu M6 @0,8
ICU0004-10 CBapoYHbI HakoHeuHnK E-Cu M6 @1,0
ICU0004-12 CBapoYHbIi HakoHeuYHnK E-Cu M6 @1,2
ICU0004-16 CBapoUHbI HakoHeuHnK E-Cu M6 @1,6
ICU0683 BcTaBka nog HakoHe4YHUK M6 26 mm (MS 24/240)
11C0160 KaHan kpacHbIn TepnoH 1,0-1,2 mm, 3,5 M
11C0166 KaHan kpacHbln TepnoH 1,0-1,2 mm, 4,5 M
11C0167 KaHan kpacHbiii TepaoH 1,0-1,2 mm, 55 M
11C0560 KaHan kpacHbin 1,0-1,2 MM, 3,5 M

11C0566 KaHan kpacHblin 1,0-1,2 MM, 4,5 M

11C0567 KaHan kpacHbiii 1,0-1,2 MM, 5,5 M
ITB0O059 Pazbem (MS)

ECO7517

oo P

EC08020

C..z_é‘; q—u

L
._/féf 1D E"-. B2516.

/ B B1526
LA J LBIes B1841

ITB0059, “. B1519

ICN0664.

11C0160 11C0560

Konuuectso
(B ynakoBke)

2

10

10 210,0 212,5 217,0

i A Y

1

1 m

1 o

T
- oW oW,

1 17,0 17,0 17,0
1 ICS0807  1CS0806  1CS0800
10
10
10
20 [
20 B ]
20
20 i X
20 ¥
10 £

M6

ICU0004-10

N N

ICU0683

ICF0539



PRO MS 25

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKHN

MB 60% CO,, A 230

MB 60% Mix, A 200
OxnaxpgeHve BO3JyLLUHOe
[lnameTtp NpoBONIOKN, MM 0,8-1,0-1,2
[nvHa kabensa, m 3-4-5
Macca, kr 2,3-2,7-3,2

KOMMNMEKTbI TOPE/IOK

APTUKY HANMEHOBAHUE

SUBECR2500-30ER Fopenka PRO MS 25 (euro adaptor) 3 m
SUBECR2500-40ER lopenka PRO MS 25 (euro adaptor) 4 m
SUBECR2500-50ER lopenka PRO MS 25 (euro adaptor) 5 m

PACXOOHbIE MATEPUAJbI

APTUKYN HAVMMEHOBAHUE

B1518 Koxyx pasbema (PRO MS)

B1519 laiika pasbema (PRO MS)

B1526 BuHT (PRO MS)

B1841 CanbHuk (PRO MS 15)

B2516 Kypok cBapo4Hoii ropenku (PRO MS)
ECO7514 PykosiTka (PRO MS)

ECO7514 Pykositka (PRO MS)

EC08020 CanbHuk (PRO MS 15)

ICFO061 BcTaBka nog HakoHeYHnK M6 35 mm (MS 25)
ICN0664 KoakcranbHbI kabenb (MS 24-25) 3 m
ICN0675 KoakcnanbHbii kabenb (MS 24-25) 5 m
ICN0679 KoakcuranbHbI kabenb (MS 24-25) 4 m
1CS0077 Conno @11,0 (MS 25)

ICS0078 Conno @15,0 (MS 25)

1CS0079 Conno 18,0 (MS 25)

ICU0004-06 CBapoYHbI/i HakoHeYHUK E-Cu M6 @0,6
ICU0004-08 CBapoU4HbI HakoHe4YHnK E-Cu M6 @0,8
ICU0004-10 CBapoYHbIi HakoHeYHuK E-Cu M6 @1,0
ICU0004-12 CBapoYHbI/i HakoHeYHNK E-Cu M6 @1,2
ICU0004-16 CBapoYHbI HakoHe4HnK E-Cu M6 @1,6

1CZ0088 l'ycak (MS 25)

IFT0809 Cnunpank k conny (MS 25)

11C0160 KaHan kpacHbli TepaoH 1,0-1,2 MM, 3,5 M
11C0166 KaHan kpacHbiii TepnoH 1,0-1,2 MM, 4,5 M
11C0167 KaHan kpacHblin TepnoH 1,0-1,2 Mm, 5,5 M
11C0560 KaHan kpacHblii 1,0-1,2 MM, 3,5 M

11C0566 KaHan kpacHsbiin 1,0-1,2 Mmm, 4,5 M
11IC0567 KaHan kpacHebii 1,0-1,2 MM, 5,5 M
ITBO059 Paszbem (MS)

'ECO7517

H ECO8020

1€Z0088 -

LIFT0809, /"’,..-—'.. -
[V emp—

"/; B ¢ E" B2516 ICN0664.
? A"’ B1526

BI518

y
ITB0059 . B1519
11C0160 11C0560
KonuuectBo
(B ynakoBke)
2
10
10 211,0 215,0 218,0
: A = = ..T
1 II T
! R
1
1 s e -
10 - = g
1 15,0 15,0 15,0
1 ICS0077  1CS0078  1CS0079
1
10
10
10
5 B &
20
20 = X
50 -
20 !
1 M6
20 1CU0004-08

PN N YN

O

ICF0061

CBAPOYHbIE TOPEJIKM | MIG



CBAPOYHbIE TOPEJIKM | MIG

PRO MS 36

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKN

MB 60% CO,, A 320

MNB 60% Mix, A 300
OxnaxgeHuve BO34yLUHOE
[nameTp NpoBONOKK, MM 1,0-1,2-1,6
[nviHa kabens, m 3-4-5
Macca, kr 3,0-3,7-4,4

KOMTMJIEKTbI TOPE/IOK

APTUKYN

SUBECR3600-30ER
SUBECR3600-40ER
SUBECR3600-50ER

HAMMEHOBAHUE

Fopenka PRO MS 36 (euro adaptor) 3 M
lopenka PRO MS 36 (euro adaptor) 4 m
lopenka PRO MS 36 (euro adaptor) 5 m

PACXOAHbIE MATEPUAJTbI

APTUKYN

B1518
B1519
B1526
B1841
B2516
B8026
ECO7514
ECO8020
ICFO062
ICF0562
ICN0670
ICN0672
ICN0673
1CS0071
1CS0072
1CS0073
1CU0004-06
1CU0004-08
ICU0004-10
ICU0004-12
ICU0004-16
ICU0005-08
ICUO005-10
ICU0005-12
ICU0005-16
ICU0005-20
ICUOO18
ICUO019
ICUO686
ICU0687
11C0210
11IC0216
11C0217
11C0590
11C0596
11C0597
ITB0059

HAMMEHOBAHUE

Koxyx pasbema (PRO MS)

laiika pasbema (PRO MS)

BuHT (PRO MS)

CanbHUK (PRO MS 15)

Kypok cBapoyHoli ropesiku (PRO MS)
CanbHuK (PRO MS 15)

PykosaTka (PRO MS)

CanbHuK (PRO MS 15)

Anddysop razosbii 6enbiii (MS 36)
Anddysop rasosblli kepammyeckuii (MS 36)
KoakcmnanbHbiii kabenb (MS 36) 3 M
KoakcranbHblii kabenb (MS 36) 4 m
KoakcnanbHblii kabenb (MS 36) 5 M

Conno @12,0 (MS 36)

Conno @16,0 (MS 36)

Conno @19,0 (MS 36)

CBapoYHbIli HakoHe4YHWK E-Cu M6 @0,6
CBapoY4HbIi HakoHeYHUK E-Cu M6 @0,8
CBapoYHbIli HakoHeYHWK E-Cu M6 @1,0
CBapoYHbIli HakoOHeYHVK E-Cu M6 @1,2
CBapoYHbIi HakoHeYHnK E-Cu M6 @1,6
CBapoYHbIli HakoHeYHuK E-Cu M8 @0,8
CBapOoYHbIli HakoHe4YHVK E-Cu M8 @1,0
CBapoYHbIi HakoHeYHuK E-Cu M8 @1,2
CBapoYHbIi HakoHeuYHnK E-Cu M8 @1,6
CBapoYHbIli HakoHe4YHVK E-Cu M8 @2,0
BcTaBka nog HakoHeYHnK M6 28 mm (MS 36)
BcraBka nog HakoHe4HUK M8 28 mm (MS 36)
BcTaBka nog HakoHeyHUK M6 32 mm (MS 36)
BcTtaBka nog HakoHe4HuK M8 32 mm (MS 36)
KaHan xentblli TepnoH 1,2-1,6 MM, 3,5 M
KaHan xentblin TepnoH 1,2-1,6 MM, 4,5 m
KaHnan xentbli TedaoH 1,2-1,6 MM, 5,5 M
Kanan xentbiii 1,2-1,6 MM, 3,5 M

KaHan xentblii 1,2-1,6 MM, 4,5 M

KaHan xentbli 1,2-1,6 MM, 5,5 M

Pasbem (MS)

ECO7517

1CZ0089 F

EC08020

ICN0670;

ITB0O59 . B1519

\

11C0210 11C0590

Konunuyectso
(B ynakoske)

[N O N N

- e

20,0 20,0 20,0

1CS0071 1CS0072 1CS0073

o0
@ ~

M8 M6
ICU0005-10 1ICU0004-12

n+ n+ B

28

28

.-
32

C me Mg M6 Mg
i 4
L

ICU0018 ICU0019 ICUO686  ICU0687
D ) )
o o
™ ™
ICF0562 ICF0062



PRO MS 500

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKHN

MB 100% CO,, A 500

MB 100% Mix, A 450
OxnaxpgeHue BOAsiHOE
[nameTtp NpoBOIOKM, MM 1,0-1,2-1,6
[nviHa kabens, m 3-4-5
Macca, kr 3,0-3,7-4,2

KOMMMEKTbI TOPE/NIOK

APTUKY

SUBECR5000-30ER
SUBECR5000-40ER
SUBECR5000-50ER

HANMEHOBAHUE

Fopenka PRO MS 500 (euro adaptor) 3 m
lopenka PRO MS 500 (euro adaptor) 4 m
lopenka PRO MS 500 (euro adaptor) 5m

PACXOOHbIE MATEPUA/bI

APTUKYN

B1519
B1526
B2516
B5022
ECO7594
ECO8027
ECO8032
ICF0021
ICFO036
ICF0524
1CS0713
1CS0740
1CS0746
ICU0004-06
ICU0004-08
ICU0004-10
ICU0004-12
ICU0004-16
ICU0005-08
ICU0005-10
ICU0005-12
ICU0005-16
ICU0005-20
11C0210
11C0216
11C0217
11C0590
11C0596
11C0597
ITBO057

HANMEHOBAHWE

lalika pasbema (PRO MS)

BuHT (PRO MS)

Kypok cBapouHoii ropenku (PRO MS)
Koxyx pastema (PRO MS 500)
Pykositka (PRO MS 500)

CanbHuk (PRO MS 500)

CanbHuk (PRO MS 500)

BctaBka nog HakoHe4YHnKk M8 25 mm (MS 400/500)
BcTaBka nog HakoHeyHnK M6 25 mm (MS 400/500)
Andoy3op razosbIi kepammyeckuii (MS 400/500)

Conno @14,0 (MS 26/400/500)

Conno @16,0 (MS 26/400/500)

Conno ©19,0 (MS 26/400/500)
CBapoY4HbIl HakoHe4HnK E-Cu M6 @0,6
CBapoYHbIi HakoHeYHMK E-Cu M6 @0,8
CBapoYHbI/i HakoHeYHMK E-Cu M6 @1,0
CBapo4HbI HakoHe4YHnK E-Cu M6 @1,2
CBapoYHbIi HakoHeYHWK E-Cu M6 @1,6
CBapoUHbI HakoHeuHnK E-Cu M8 @0,8
CBapoY4HbIi HakoHe4YHVK E-Cu M8 @1,0
CBapoYHbIi HakoHeYHNK E-Cu M8 @1,2
CBapouYHbI HakoHeuHnk E-Cu M8 @1,6
CBapo4HbI HakoHe4YHnK E-Cu M8 @2,0
KaHan xentblin TepaoH 1,2-1,6 MM, 3,5 M
KaHan xentbiii TepnoH 1,2-1,6 MM, 4,5 M
KaHan xentelin TepaoH 1,2-1,6 MM, 5,5 M
KaHan xentblii 1,6-2,0 MM, 3,5 M

KaHan xentbiii 1,6-2,0 MM, 4,5 M

KaHan xenTtbiii 1,6-2,0 MM, 5,5 M
Pasbewm (MS 500)

KonuuectBo
(B ynakoBke)

10

g g g

. B1519 % B5022

™,
%
11C0210 11C0590
A 216,0
220,0 20,0

1CS0740 ICS0713

M6 M8

ICU0004-10 1CU0005-12

ICF0524

D M8
i
(= K

ICFO036 ICU0021

ECO8032

ICD0067,/

ECO8027

19,0

|
-

220,0
1CS0746

CBAPOYHbIE TOPEJIKM | MIG



CBAPOYHbIE TOPEJIKM | MIG

TECH MS 15

1ZH0662
A PR 1Cz0087
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU W 1ZH0667
IFT0808 / IHJ0030
MB 60% CO,, A 180 g ! \\ S :
MB 60% Mix, A 150 N ‘ ICV0060
OxnaxgeHve BO3J4yLUHOE IHJ0725 ¢
[vameTp NpoBONOKN, MM 0,6-0,8-0,9-1,0 IHQ0070-01,-
[AnvHa kabens, m 3-4-5 IFT0874 /
Macca, kr 1,8-2,2-2,6 ) _IHj0782

KOMMEKTbI TOPE/IOK

APTUKYN HANMEHOBAHWE

1CT2098 lopenka TECH MS 15 (euro adaptor) 3 m

1CT2099 lopenka TECH MS 15 (euro adaptor) 4 m
ICT2095 ropenka TECH MS 15 (euro adaptor) 5 m ICNOGE3 .~

11IC0100 11C0500
IH)0703
1ZT0071 ‘ITBOOSQ :_IHJ0063 IHJ0715
I / / _IHjo782
L ;
g1 I
PACXOAHbBIE MATEPWUAJbI —
KonunuectBo

APTUKYN HANMEHOBAHUE (B ynakoeke)
ICN0663 KoakcranbHblIi kabenb (MS 15) 3 m 1
ICN0676 KoakcranbHbIi kabenb (MS 15) 4 m 1
ICN0677 KoakcnanbHbliii kabenb (MS 15) 5 m 1 29,5 212,0 216,0
1CS0062 Conno 29,5 (MS 15) 10 A — y— o
1CS0063 Connio @12,0 (MS 15) 10 ! r
1CS0064 Conno @16,0 (MS 15) 10 ' 5
1CU0003-06 CBapoYHbIi HakoHeuYHnK E-Cu M6 @0,6 npsmoii 20 u o
ICU0003-08 CBapoYHbIli HakoHeYHVK E-Cu M6 @0,8 npsmoii 20 s = - -
1CU0003-09 CBapoYHbIi HakoHeYHNK E-Cu M6 @0,9 npamolii 20 - o [ = _ Y
ICU0003-10  CBapouHbIii HakoHeuHUK E-Cu M6 @1,0 mpsiMoii 20 212,0 212,0 212,0
ICU0003-58 CBapoYHbIli HakoHeYHWK E-Cu-Al M6 @0,8 npsimoii 20 ICS0062  1CS0063  1CS0064
1CU0003-60 CBapoYHbIl HakoHeYHWK E-Cu-Al M6 @1,0 npsimoii 20
ICV0060 PykosTka (MS) 1
1CZ0087 l'ycak (MS 15) 5
IFT0063 BUHT (MS 15-24-25-36) 50 M6
IFT0808 Crivpank k conny (MS 15) 100 B _—
IFT0874 BUHT M3x10 MM (MS 15-24-25-36) 50
IHJ0030 Brynka nnactukosas (MS 15-25) 20 "
IHJ0063 lalika pasbema (MS 15) 10 o
IHJ0703 Koxyx pasbema (MS 15-24-25-36) 2
IHJ0715 Konbuo (MS 15-24-25-36) 10 5 _Vv
IHJ0725 Kptok (MS) 1 ICU0003-08
IHJ0782 CanbHuK (MS 15) 10
IHQ0070-01 Kypok cBapo4HoW ropesku 20
11IC0100 KaHan cuHnii TepnoH 0,6-0,9 mm, 3,5 M 1
11C0106 KaHan cuHwmii TepnoH 0,6-0,9 MM, 4,5 M 1
11C0107 KaHan cuHuin TepnoH 0,6-0,9 mm, 5,5 M 1
11C0500 KaHan cvHnin 0,6-0,9 Mm, 3,5 M 1
11C0506 KaHan cnHwnii 0,6-0,9 MM, 4,5 M 1
11C0507 KaHan cuHuin 0,6-0,9 MM, 5,5 M 1
ITB0059 Pazbem (MS 15) 5
1ZH0662 [Jepxatenb conna (MS 15) 20
1ZH0667 Brynka (MS 15) 50

1ZT0071 laiika pasbema MS 10



TECH MS 24

A B C 1C20630
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU - - e o
MB 60% CO,, A 250 :
) 1CV0060
MNB 60% Mix, A 220 .
OxnaxaeHune BO3yLUHOE o725 A
[inameTp NpoBOIOKN, MM 0,8-1,0-1,2 IHQO070-01
[nviHa kabens, m 3-4-5 IFT0874 /
Macca, kr 2,4-2,7-3,3 .
1ZH0864
KOMMNJEKTbI TOPE/TIOK
APTMKYN  HAMUMEHOBAHUE )
H\\
ICT2698 lopenka TECH MS 24 (euro adaptor) 3 m 3
ICT2699 lopenka TECH MS 24 (euro adaptor) 4 m =
ICT2695 lopenka TECH MS 24 (euro adaptor) 5 m
11C0160 11C0560 ICN0664
1H)0703
1FT0063 ¢

1ZT0071 1TB0O059 1H]0081 IHJ0715 1ZH0864

i

PACXOZIHbIE MATEPUA/bI iCeoooe —
Konnyecteo

APTUKYN HAVMMEHOBAHUE (B ynakoBke)

ICF0539 Anddysop rasosblli kepamuydecknii (MS 24/240) 10

ICN0664 KoakcnanbHbli kabenb (MS 24-25) 3 m 1

ICNO675 KoakcnanbHbIi kabenb (MS 24-25) 5 m 1 210,0 212,5 217,0

ICN0679 KoakcuanbHblin kKabens (MS 24-25) 4 m 1 A vy ‘g —

1CS0800 Conno @17,0 (MS 24/240) 10 T

1CS0806 Conno @12,5 (MS 24/240) 10 "

1CS0807 Conno @10,0 (MS 24/240) 10 ©

ICU0004-08 CBapOYHbIli HakoHeuHK E-Cu M6 @0,8 20 * “ u

ICU0004-10 CBapoYHbIi HakoHeYHuK E-Cu M6 @1,0 20 : _ Y

ICU0004-12  CBapOuHBIi HakoHeuHuK E-Cu M6 @1,2 20 217,0 217,0 217,0

ICU0004-58 CBapoYHbIi HakoHeYHNK E-Cu-Al M6 @0,8 20 150807 1CS0806 1CS0800

ICU0004-60 CBapoYHbIi HakoHeYHWK E-Cu-Al M6 @1,0 20

ICU0004-62 CBapoYHbI HakoHe4YHWK E-Cu-Al M6 @1,2 20

ICU0004-78 CBapoYHbIi HakoHeYHUK Cu-Cr-Zr M6 @0,8 20

ICU0004-80 CBapoUYHbIi HakoHeuYHnK Cu-Cr-Zr M6 @1,0 20 -

ICU0004-82 CBapoyHbIii HakoHeuHuk Cu-Cr-Zr M6 @1,2 20 B '

ICU0683 BctaBka nog HakoHeYHuK M6 26 mm (MS 24/240) 10

ICV0060 PykosaTka (MS) 1 v 2

1CZ0630 l'ycak (MS 24) 5 y -

IFT0063 BUHT (MS 15-24-25-36) 50 ’

IFT0874 BUHT M3x10 MM (MS 15-24-25-36) 50 ‘M6

IGE0006 EBpoasanTep B cbope 1 1CU0004-10

1H)0081 lalika pasbema 10

IHJ0703 Koxyx pasvema (MS 15-24-25-36) 2

IHJ0715 Konbuo (MS 15-24-25-36) 10

1HJ0725 Kptok (MS) 1

IHQ0070-01 Kypok cBapoUYHoOW ropenku 20 C M6

11C0160 KaHan kpacHbli TepaoH 1,0-1,2 mm, 3,5 M 1 Ea

11C0166 KaHan kpacHbln TepoH 1,0-1,2 mm, 4,5 M 1 9

1IC0167 KaHan kpacHbln TepnoH 1,0-1,2 Mm, 5,5 M 1 I

11C0560 KaHan kpacHsblin 1,0-1,2 Mm, 3,5 M 1 1CU0623

11C0566 KaHan kpacHbin 1,0-1,2 MM, 4,5 M 1

11C0567 KaHan kpacHeblin 1,0-1,2 MM, 5,5 M 1

1ZH0864 CoeanHeHune (MS 24-25-36) 10

1ZT0071 lalika pasbema MS 10

ICF0539

CBAPOYHbIE TOPEJIKM | MIG

1"



CBAPOYHbIE TOPEJIKM | MIG

12

TECH MS 25

TEXHUYECKNE XAPAKTEPUCTUKU

MB 60% CO,, A 230

MNB 60% Mix, A 200
OxnaxaeHne BO3JyLUHOEe
[nameTp NpoBOIOKK, MM 0,8-1,0-1,2
[nnHa kabens, m 3-4-5
Macca, kr 2,3-2,7-3,2

KOMMIEKTbI TOPE/IOK

APTUKY

1CT2998
1CT2999
1CT2995

HANMEHOBAHUE

lopenka TECH MS 25 (euro adaptor) 3 m
lopenka TECH MS 25 (euro adaptor) 4 m
lopenka TECH MS 25 (euro adaptor) 5 m

PACXOOHbIE MATEPUAJbI

APTUKYJ

ICFO061
ICNO664
ICNO675
ICNO679
1CS0077
1CS0078
1CS0079
ICU0004-08
ICU0004-10
ICU0004-12
ICU0004-58
ICU0004-60
ICU0004-62
ICU0004-78
ICU0004-80
ICU0004-82
ICV0060
1CZ0088
IFT0063
IFT0809
IFT0874
IGE0006
1HJ0030
IHJ0081
IHJ0703
IHJ0715
IHJ0725
IHQ0070-01
11C0160
11C0166
11C0167
11C0560
11C0566
11C0567
1ZH0864
1ZT0071

HAVMEHOBAHWE

BctaBka nog HakoHe4uHUK M6 35 mm (MS 25)
KoakcranbHblIii kabenb (MS 24-25) 3 m
KoakcnanbHblIi kabenb (MS 24-25) 4 m
KoakcnanbHbIi kabenb (MS 24-25) 5 m
Conno @11,0 (MS 25)

Conno @15,0 (MS 25)

Conno @18,0 (MS 25)

CBapoY4HbIi HakoHeYHUK E-Cu M6 @0,8
CBapoYHbIi HakoHeYHnK E-Cu M6 @1,0
CBapoYHbIli HakoHeYHWK E-Cu M6 @1,2
CBapoYHbIi HakoHeYHK E-Cu-Al M6 @0,8
CBapoYHbIi HakoHeYHUK E-Cu-Al M6 @1,0
CBapoYHbIli HakoHeYHVK E-Cu-Al M6 @1,2
CBapoY4HbI HakoHeYHnK Cu-Cr-Zr M6 @0,8
CBapoU4HbIi HakoHeuYHnK Cu-Cr-Zr M6 @1,0
CBapoYHbIl HakoHeYHWK Cu-Cr-Zr M6 @1,2
PykosTka (MS)

l'ycak (MS 25)

BuvHT (MS 15-24-25-36)

Cnivpank k conny (MS 25)

BUHT M3x10 MM (MS 15-24-25-36)
EBpoasantep B cbope

Brynka nnactukosas (MS 15-25)

lalika pasbema

Koxyx pasbema (MS 15-24-25-36)

Konbuo (MS 15-24-25-36)

Kptok (MS)

Kypok cBapo4HoW ropesku

KaHan kpacHbin TepnoH 1,0-1,2 mm, 3,5 M
KaHan kpacHbli TepnoH 1,0-1,2 Mm, 4,5 M
KaHan kpacHblii TepnoH 1,0-1,2 Mm, 5,5 M
Kanan kpacHebin 1,0-1,2 Mm, 3,5 M

KaHan kpacHbiin 1,0-1,2 Mm, 4,5 M

KaHan kpacHblii 1,0-1,2 MM, 5,5 M
CoeaniHeHune (MS 24-25-36)

laiika pasbema MS

IZT0071 ITBOOS9

|HJ0725 :

1CZ0088

IHJ0030
! ICV0060

IHQ0070-01
IFT0874 /
IZH0864
ANN
11C0560
ICNO664
H0703
IFT0063 IHJ0715 IZH0864

: “‘*”"-- l-mv-

KonuuectBo
(B ynakoBke)

10
1

1

1
10
10
10
20
20
20
20
20
20
20
20
20

1

5
50
20
50

1
20
10

211,0 215,0 218,0
-[ ~
wn
a = S
-— = =
215,0 215,0 215,0

1CS0077 1CS0078 1CS0079

o0
¥ ~
M6
ICU0004-10
Mé

ICFO061



TECH MS 26

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKN

MB 60% CO,, A 290

MNB 60% Mix, A 260
OxnaxgeHune BO34yLLHOe
[inameTp NpoBOIOKN, MM 0,8-1,0-1,2
[nviHa kabens, M 3-4-5
Macca, kr 2,8-3,4-3,9

KOMMJTEKTbI TOPE/IOK

APTUKYN

1CT2898
ICT2899
ICT2895

HANMEHOBAHWE

lopenka TECH MS 26 (euro adaptor) 3 m
lopenka TECH MS 26 (euro adaptor) 4 m
lopenka TECH MS 26 (euro adaptor) 5 m

PACXOAHbIE MATEPUATbI

APTUKYN

ICF0535
ICS0740
ICS0713
ICS0746
ICU0004-08
ICU0004-10
ICU0004-12
ICU0005-08
ICU0005-10
ICU0005-12
ICU0016
ICU0017
ICV0060
ICZ0636
IFT0063
IFT0874
IGE0006
IHJ0081
IHJ0703
IHJ0715
IHJ0725
IHQ0070-01
11C0160
11C0166
11C0167
11C0560
11C0566
11C0567
1ZH0864
1ZT0071

HAMMEHOBAHUE

Anddysop rasosblli kepammyeckunii (MS 26)
Conno @14,0 (MS 26/400/500)

Conno @16,0 (MS 26/400/500)

Conno ©19,0 (MS 26/400/500)

CBapo4HbI HakoHe4YHWK E-Cu M6 @0,8
CBapoYHbIi HakoHeYHUK E-Cu M6 @1,0
CBapoYHbIi HakoHeYHNK E-Cu M6 @1,2
CBapo4HbIi HakoHe4YHVK E-Cu M8 @0,8
CBapoYHbIi HakoHeYHNK E-Cu M8 @1,0
CBapoYHbIi HakoHeYHK E-Cu M8 @1,2
BctaBka nog HakoHeuHUK M6 22 mm (MS 26)
BcTaBka nog HakoHe4YHuK M8 22 mm (MS 26)
PykosaTka (MS)

l'ycak (MS 26)

BUHT (MS 15-24-25-36)

BuHT M3x10 MM (MS 15-24-25-36)
EBpoasanTep B coope

lalika pasbema

Koxyx pasbema (MS 15-24-25-36)

Konbuo (MS 15-24-25-36)

Kptok (MS)

Kypok cBapoU4HoW ropenku

KaHan kpacHbli TepnoH 1,0-1,2 mm, 3,5 M
KaHan kpacHblii TepnoH 1,0-1,2 MM, 4,5 M
KaHan kpacHbln TepnoH 1,0-1,2 Mm, 5,5 M
KaHan kpacHbiii 1,0-1,2 MM, 3,5 M

KaHan kpacHbiin 1,0-1,2 MM, 4,5 M

KaHan kpacHeblin 1,0-1,2 MM, 5,5 M
CoepunHeHne (MS 24-25-36)

Falika pasbema MS

OO0

11C0160

A C 1CZ0636

- '

; B D &\ 1HJ0030-01

: . ICV0060
AR r—
IH)0725 /
IHQO070-01

IFT0874 /

1ZH0864

11C0560
1CN0E%6 -

IHJ0703

1ZT0071 1TB0059 1H]0081 IFT0063;

Lo i
§ T — :

IHJ0715 1ZH0864

=

KonwnyectBo
(B ynakoBke)

10
10
10
10
20
20
20
20
20
20
10
10
1
5
50
50
1
10

IGE0006 -

216,0 219,0

f!

O
~
20,0 20,0 20,0

1CS0740 1CS0713 1CS0746

M6 M8
ICU0004-10 1CU0005-10

C wmsen
8

ICU0016 ICU0017

ICFO535

CBAPOYHbIE TOPEJIKM | MIG

13



CBAPOYHbIE TOPEJIKM | MIG

14

TECH MS 36

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKN

MB 60% CO,, A 320

MNB 60% Mix, A 300
OxnaxgeHune BO3AyLLUHOe
[nameTtp NpoBOaOKMK, MM 1,0-1,2-1,6
[AnvHa ka6ensa, m 3-4-5
Macca, kr 3,0-3,7-4,4

KOMMNEKTbI TOPE/IOK

APTUKYN HAVMEHOBAHWE

1CT2998 lopenka TECH MS 36 (euro adaptor) 3 m
1CT2999 lopenka TECH MS 36 (euro adaptor) 4 m
1CT2995 lopenka TECH MS 36 (euro adaptor) 5 m
1CT2995-51 lopenka c yan. rycakom TECH MS 36 (euro

adaptor) 5 m

PACXOOHbIE MATEPUAJbI

APTUKYN HANMEHOBAHUE

ICF0062 Anddy3op rasosbiii 6enbiii (MS 36)
ICF0562 Anddysop rasosblli kepammyecknii (MS 36)
ICN0670 KoakcnanbHbIii kabenb (MS 36) 3 M
ICN0672 KoakcnanbHbli kabenb (MS 36) 4 m
ICN0673 KoakcranbHsbIi kabenb (MS 36) 5 M
1CS0071 Conio @12,0 (MS 36)

1CS0072 Conno @16,0 (MS 36)

1CS0073 Consio 19,0 (MS 36)

ICU0004-12 CBapoYHbIi HakoHeYHnK E-Cu M6 @1,2
ICU0004-16 CBapoYHbIi HakoHeYHUK E-Cu M6 @1,6

ICU0004-62 CBapoYHbIli HakoHeYHWK E-Cu-Al M6 @1,2

ICU0004-66 CBapoU4HbIi HakoHeYHUK E-Cu-Al M6 @1,6
ICU0004-82 CBapoYHbIi HakoHeuYHnK Cu-Cr-Zr M6 @1,2
ICU0005-12 CBapoYHbIli HakoHeYHWK E-Cu M8 @1,2

ICU0005-16 CBapoYHbIi HakoHeYHnK E-Cu M8 @1,6
ICU0005-62 CBapoYHbIi HakoHeYHUK E-Cu-Al M8 @1,2

ICU0005-66 CBapoYHbIli HakoHeYHnK E-Cu-Al M8 1,6
ICU0005-82 CBapoY4HbIi HakoHeYHuK Cu-Cr-Zr M8 @1,2
ICU0005-86 CBapoYHbIi HakoHeuYHnK Cu-Cr-Zr M8 @1,6
ICU0018 BctaBka nog HakoHe4yHUK M6 28 mm (MS 36)
ICU0019 BcTaBka nog HakoHe4HrK M8 28 mm (MS 36)
ICU0686 BcraBka nog HakoHeuHUK M6 32 mm (MS 36)
ICU0687 BctaBka nog HakoHeuHnK M8 32 mm (MS 36)
ICV0060 PykosTka (MS)

1CZ0089 l'ycak (MS 36)

1CZ0089-09 l'ycak yan. (MS 36)

IFT0063 BUHT (MS 15-24-25-36)

IGE0006 EBpoasantep B cbope

IHJ0081 laiika pasbema (MS)

IHJ0703 Koxyx pasbema (MS 15-24-25-36)

IHJ0715 Konbuo (MS 15-24-25-36)

IHJ0725 Kptok (MS)

IHQO0070-01 Kypok cBapoYHoOW ropenku

11C0210 KaHan xenTtbii TepnoH 1,2-1,6 MM, 3,5 M
11C0216 KaHan xentoiin TepnoH 1,2-1,6 mm, 4,5 M
11C0217 KaHan xentblin TepaoH 1,2-1,6 MM, 5,5 M
11C0590 KaHan xentbii 1,2-1,6 MM, 3,5 M

11IC0596 KaHan xentbii 1,2-1,6 MM, 4,5 M

11C0597 KaHan xentbiii 1,2-1,6 MM, 5,5 M

1ZH0864 CoepunHeHwne (MS 24-25-36)

1ZT0071 lalika pasbema MS

A B C 1CZ0089 h._-\"-\. 1CZ0089-09
-_— -
IHJ0725 ; ICV0060
IHQ0070-01 3
IFT0874
1ZH0864
.
\
P
1 i
Y ;
11C0210 11C0590 ICN0670
1H)0703

IHJ0715  1ZH0864

1ZT0071 1TBO059 IHJ0081 _IFT0063;;

- WA

IGE0006 S
Konnuectso
(B ynakoske)
10
10

1 A 212,0 16,0 219,0

'I:O Irl- T ‘ T <
P

10

10

20 u

20 20,0 20,0 20,0
20
20
20

20
20 'y

wen B AT
¥ - !
- |

1CS0071 1CS0072 1CS0073

20
20
10

10 M8 M6

ICU0005-10 ICU0004-10

50 we  ms e
o C 0 0 Fﬁ i 4
S

ICU0018 ICU0019 ICUO686  ICU0687

32,8
32,8

ICF0562 ICF0062



TECH MS 40

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKN

MB 60% CO,, A
MB 60% Mix, A

OxnaxgeHve

JlnameTp NpoBONOKN, MM
[nviHa kabens, M

Macca, kr

380

360
BO3AyLUHOE
1,2-1,6
3-4-5
3,7-4,4-5,3

KOMMJTEKTbI TOPE/IOK

APTUKYN

ICT2198
ICT2199
ICT2195

HANMEHOBAHWE

lopenka TECH MS 40 (euro adaptor) 3 m
lopenka TECH MS 40 (euro adaptor) 4 m
lopenka TECH MS 40 (euro adaptor) 5 m

PACXOAHbIE MATEPUNATTb

APTUKYN

ICFO097
ICF0531
1CS0700
1CS0701
1CS0702
ICU0005-12
ICU0005-16
ICU0005-62
ICU0005-66
ICU0005-82
ICU0005-86
ICU0026
ICU0027
ICV0800
1CZ0082
11C0210
11IC0216
11C0217
11C0590
11C0596
11C0597
1ZH0864

HAMMEHOBAHUE

Anddysop rasosblii 6enbiii (MS 40)
Anddysop rasosblli kepammyeckuia (MS 40)
Conno 18,0 (MS 40)

Conno @21,0 (MS 40)

Conno @14,0 (MS 40)

CBapoYHbIi HakoHeYHK E-Cu M8 @1,2
CBapoYHbIi HakoHeYHNK E-Cu M8 @1,6
CBapo4HbI HakoHeYHWK E-Cu-Al M8 91,2
CBapoYHbIi HakoHeYHNK E-Cu-Al M8 @1,6
CBapoYHbIi HakoHeYHnK Cu-Cr-Zr M8 @1,2
CBapoYHbI HakoHeYHnk Cu-Cr-Zr M8 @1,6
BcTaBka nog HakoHe4YHuK M8 43 mm (MS 40)
BcraBka nog HakoHeuHnk M8 47 mm (MS 40)
Pykositka (MS 40)

l'ycak (MS 40)

KaHan xentbiii TepnoH 1,2-1,6 MM, 3,5 M
KaHan xentblin TepnoH 1,2-1,6 MM, 4,5 M
KaHan xentbii TepnoH 1,2-1,6 MM, 5,5 M
KaHan xentbiii 1,2-1,6 MM, 3,5 M

KaHan xentbiii 1,2-1,6 MM, 4,5 M

KaHan xentblii 1,2-1,6 MM, 5,5 M
CoepunHeHne

-"""."‘_f
‘D

1CZ0082

IHQ0070 r‘/

IFT0078 .
IFT0020 .*

==

\

11C0210 11C0590

1ZT0071 1TB0O019 1H]0070 IH]0713

ICV0800

1ZH0864

ICN0619 "

1ZH0864

L. IFT0063

KonwnyectBo
(B ynakoBke)

10

10

10 214,0
10 A

10
20
20
20
20
20 22,0

T -

20 1CS0702

Ai
F%
(=

M8
ICU0005-16

C &

i

1ICU0027

ICF0097

18,0

~

22,0 ©22,0

1CS0700 1CS0701

V]

i[g

K

ICU0026

ICF0531

CBAPOYHbIE TOPEJIKM | MIG

15



CBAPOYHbIE TOPEJIKM | MIG

APTUKY

ICT1915
ICT1911
ICT1912

TECH MS 450

TEXHUYECKUNE XAPAKTEPUCTUKN
MB 60% CO,, A 500

MB 60% Mix, A 400
OxnaxpeHwne BO3/yLLUHOE
[lnameTp NpoBOIOKN, MM 1,2-1,6-2,0
[AnvHa ka6ensa, m 3-4-5
Macca, kr 3,7-4,6-5,5

KOMMNEKTbI TOPE/IOK

HANMEHOBAHUE

lopenka TECH MS 450 (euro adaptor) 3 m
lopenka TECH MS 450 (euro adaptor) 4 m
lopenka TECH MS 450 (euro adaptor) 5 m

PACXOOHbIE MATEPUAJbI

APTUKYN

ICFO001
1CG0027
ICK0637
1CS0066
1CS0067
1CS0068
ICU0005-12
ICU0005-16
ICU0005-20
ICU0005-62
ICU0005-66
ICU0005-82
ICU0005-86
ICV0061
1CZ0031
IHQ0070-01
11C0068-06
11C0068-07
11C0068-08
11C0655
11C0658
11C0659
ITYO073

16

HANMEHOBAHUE

Anddy3op rasosbiii (MS 450)

BctaBka (MS 450)

M3onatop (MS 450)

Conno @16,0 (MS 450)

Conno @18,0 (MS 450)

Conno ©20,0 (MS 450)

CBapoYHbIi HakoHeYHnK E-Cu M8 @1,2
CBapoYHbIli HakoHeYHWK E-Cu M8 @1,6
CBapoYHbIi HakoHeYHnK E-Cu M8 @2,0
CBapoYHbIi HakoHeYHUK E-Cu-Al M8 @1,2
CBapoYHbIli HakoHeYHWK E-Cu-Al M8 1,6
CBapoU4HbIi HakoHeYHnK Cu-Cr-Zr M8 @1,2
CBapoYHbIi HakoHeuYHnK Cu-Cr-Zr M8 @1,6
Pykositka (MS 450)

l'ycak (MS 450)

Kypok cBapo4HoW ropenku

KaHan MS 450 1,2-1,6 MM, 3,5 M

Kanan MS 450 1,2-1,6 mm, 4,5 m

KaHan MS 450 1,2-1,6 mm, 5,5 M

KaHan MS 450 1,6-2,0 MM, 5,5 M

Kanan MS 450 1,6-2,0 mm, 3,5 ™

KaHan MS 450 1,6-2,0 mm, 4,5 M

Brynka (MS 450)

B
A ,..C 1CZ0031
cee— - i
ICK0637 /
ITY0073
\ IHJ0673
ICG0027 / ICV0061
IHQ0070-01
IFT0874 /
1ZH0864
L
11C0068-06
IcNO794
1ZT0072 1TB0038 IHJ0070 1HJ0872 IFT0829
sa=—— I} R i
% IFT0063 ==
Konnuectso
(B ynakoske)
10
10
10 16,0 218,0 220,0
i A g ™
10 |
10 -
20 &
20
20
20 218,0% 218,0% 218,0%
20
5 ICS0066  1CS0067  1CS0068
20
1
’I -
: B A
1 |
1 ¥
1 a
: )
1 M8
1 ICU0005-12
10

C »
o
-
i
ICFO001

* pe3b6a 18x1/8"(DIN405)



TECH MS 240

TEXHUYECKNE XAPAKTEPNCTUKU A G IC10091

MB 100% CO,, A 300 "’5
B 100% Mix, A 270 ‘B D

—~ ICV0060

OxnaxaeHne BOAsIHOE IHj0725 ¢
[inameTp NpoBOIOKN, MM 0,8-1,0-1,2 . iHQ0070-01
[nnHa kabens, M 3-4-5 VIFT08'74:
Macca, kr 2,9-3,6-4,2 e
IZH0864
KOMMNJEKTbI TOPE/TIOK
APTUKYN HAVNMEHOBAHWE a
ICH2598  Topenka TECH MS 240 (euro adaptor) 3 m IFT0734 7 O
IFT0737 /
ICH2599 lopenka TECH MS 240 (euro adaptor) 4 m e
ICH2595 l'opesika TECH MS 240 (euro adaptor) 5 m 11C0160 11C0560
ICD0067
1270071 ITBO0S7  1HJ0081 IHJ0763 1IZH0864
o= ] GEEED CEM
IFT0063 .+ “v.__ I1HJ0764

PACXOAHbIE MATEPUATbI

Konnyecteo
APTUKYN HAMMEHOBAHUE (B ynakoBke)
ICF0539 Anddysop rasosblli kepamuydecknii (MS 24/240) 10
1CS0800 Conno @17,0 (MS 24/240) 10
1CS0806 Conno @12,5 (MS 24/240) 10 10,0 012,5 217.0
1CS0807 Conuio @10,0 (MS 24/240) 10 A v e -
ICU0004-08 CBapoYHbIi HakoHeYHNK E-Cu M6 @0,8 20 T
ICU0004-10 CBapoYHbIi HakoHeYHUK E-Cu M6 @1,0 20 -
ICU0004-12 CBapo4HbI HakoHe4YHWK E-Cu M6 @1,2 20 ©
1CU0004-58 CBapoYHbIii HakoHe4YHWK E-Cu-Al M6 ©0,8 20 “
ICU0004-60 CBapoYHbI HakoHeuHVK E-Cu-Al M6 @1,0 20 * H
ICU0004-62 CBapoYHbIi HakoHeuYHUK E-Cu-Al M6 @1,2 20 217,0 17,0 217,0
ICU0004-78 CBapO\«IHbIIf HakoHeYyHUK Cu-Cr-Zr M6 @0,8 20 1C50807 1C50806 1C50800
ICU0004-80 CBapOoYHbIin HakoHeYHNK Cu-Cr-Zr M6 @1,0 20
1CU0004-82 CBapoYHbI HakoHeuYHnK Cu-Cr-Zr M6 @1,2 20
ICU0683 BctaBka nog HakoHe4YHuKk M6 26mm (MS 24) 10
IHJ0725 Kptok (MS) 1 —
11C0160 KaHan kpacHbli TepaoH 1,0-1,2 MM, 3,5 M 1 B l
11C0166 KaHan kpacHbln TepnoH 1,0-1,2 mm, 4,5 M 1
1IC0167 KaHan kpacHbIn TepnoH 1,0-1,2 Mm, 5,5 M 1 T X
11C0560 KaHan kpacHblii 1,0-1,2 MM, 3,5 M 1 -
11C0566 KaHan kpacHbin 1,0-1,2 MM, 4,5 M 1 ’
11C0567 KaHan kpacHeblin 1,0-1,2 Mm, 5,5 M 1 W
1ZH0864 CoegHeHwue (MS) 1 1CU0004-10

M6
C =
I

ICU0683

ICFO539

CBAPOYHbIE TOPEJIKM | MIG



CBAPOYHbIE TOPE/IKU | MIG

18

TECH MS 400/500

TEXHUYECKNE XAPAKTEPUCTUKU

MB 100% CO,, A 400/ 500
MB 100% Mix, A 350 /450
OxnaxaeHune BOAsIHOE
[lnameTp NpoBoOIOKK, MM 1,0-1,2-1,6
[AnviHa kabens, M 3-4-5
Macca, kr 3,0-3,7-4,2

KOMMIEKTbI TOPE/IOK

APTUKYN HAVMEHOBAHWE

1ICH2298 lopenka TECH MS 400 (euro adaptor) 3 m
ICH2299 lopenka TECH MS 400 (euro adaptor) 4 m
ICH2295 lopenka TECH MS 400 (euro adaptor) 5 m
ICH2398 lopenka TECH MS 500 (euro adaptor) 3 m
ICH2399 lopenka TECH MS 500 (euro adaptor) 4 m
ICH2395 lopenka TECH MS 500 (euro adaptor) 5 m

PACXOOHbIE MATEPUAJbI

APTUKYN HAVMMEHOBAHWE

ICF0036 BctaBka nog HakoHeuHUK M6 25 mm (MS 400/500)
ICF0021 BctaBka nog HakoHe4YHuK M8 25 mm (MS 400/500)
ICF0524 Anddysop rasosbii kepammyeckuii (MS 400/500)
1CI0055 l'ycak (MS 500)

1CS0740 Conno @14,0 (MS 26/400/500)

1CS0713 Conno @16,0 (MS 26/400/500)

1CS0746 Conno @19,0 (MS 26/400/500)

1CU0004-12 CBapoY4HbIi HakoHeYHUK E-Cu M6 @1,2

ICU0004-16 CBapoYHbIi HakoHeYHnK E-Cu M6 @1,6
ICU0004-62 CBapoYHbIli HakoHeYHVK E-Cu-Al M6 @1,2
ICU0004-66 CBapoYHbIi HakoHeYHK E-Cu-Al M6 @1,6
ICU0004-82 CBapoYHbIi HakoHeYHnK Cu-Cr-Zr M6 @1,2
ICU0005-12 CBapOYHbIl HakoHeYHWK E-Cu M8 @1,2
ICU0005-16 CBapoY4HbIi HakoHeYHnK E-Cu M8 @1,6
ICU0005-62 CBapoYHbIi HakoHeYHnK E-Cu-Al M8 @1,2
ICU0005-66 CBapoYHbIli HakoHeYHVK E-Cu-Al M8 @1,6

ICU0005-82 CBapoUYHbIi HakoHeYHnK Cu-Cr-Zr M8 @1,2
ICU0005-86 CBapoYHbIi HakoHeYHnK Cu-Cr-Zr M8 @1,6
ICV0060 Pykositka (MS)

IHJ0725 Kptok (MS)

IHQ0070-01 Kypok cBapou4HoWi ropenku

11C0210 KaHan xentelin TepaoH 1,2-1,6 MM, 3,5M
11C0216 KaHan xenTtbiii TepnoH 1,2-1,6 MM, 4,5 m
11C0217 KaHan xenTtbii TepnoH 1,2-1,6 MM, 5,5 M
11C0590 KaHan xentbii 1,6-2,0 MM, 3,5 M

11C0596 KaHan xentbiii 1,6-2,0 MM, 4,5 M

11C0597 KaHan xentbiii 1,6-2,0 MM, 5,5 M

1ZH0864 CoepguHeHwne (MS)

) 1C10055
[ —— JE ) :
‘B Dnv-..IZH6,7,23
I 1CV0060
IHJ0725 /
IHQ0070-01 -
IFT0874 /
'b\
\'.
&
I I i
{ ) IF10734 /
\ IFT0737 /
11C0210 11C0590

1270071 1TB0057  IHJ0O081

IFT0063 .-* Il., IHJ0764

IHJ0763 1ZH0864

Konnyectso

(B ynakoBke)
10
10
10
1 A
10
10
10
20
20
20
20 020,0
20
20
20
20

- B g1
:

216,0 219,0

)
' ~
20,0

1CS0746

20,0

1CS0740 ICS0713

20

M6 M8
ICU0004-10 1CU0005-12

—- s s s s s s s

ICF0524

D ve  ms
5 &

ICFO036 ICU0021

1ZH0864

ICD0067 .+



COMNnNA

29,5 212,0 216,0
[FI ' | B
e & &
E —— - P g
— e o 4__1
1C50062 1CS0063 1CS0064
MS 15
210,0 212,5 217,0
’ q @
o
1CS0807 1CS0806 1CS0800
MS 24/240
211,0 215,0 218,0
III T
' I 5
— = -
1CS0077 1CS0078 1CS0079
MS 25
212,0 216,0 219,0
1 T
I <t
00
1CS0071 1CS0072 1CS0073
MS 36
214,0 218,0 221,0
()]
N U =
1C50702 1C50700 1C50701
MS 40
216,0 218,0 220,0
1]
I ‘
B ' Lrl I
g I ¥
L2 _Yy E t‘% — E-.
1C50066 1CS0067 1CS0068
MS 450
214,0 216,0 219,0
|
O
~
MS 26 1CS0740 1C50713 1CS0746
MS 400/500

CBAPOYHbIE TOPE/IKU | MIG

19



CBAPOYHbIE TOPE/IKU | MIG

20

CBAPOYHbIE HAKOHEYHUNKU

M6, 25
cnnas E-CU
NMPOBOJIOKA @, mm APTUKYN
0,6 ICU0003-06
0,8 ICU0003-08
0,9 ICU0003-09
1,0 ICU0003-10
1,2 -
E,CU ...............
| ol U] I ——————
CU-CR-ZR S,
M6, 28
cnnas E-CU
NMPOBOJIOKA @, MM APTUKYN
0,6 ICU0004-06
0,8 1CU0004-08
0,9 -
1,0 ICU0004-10
1.2 ICU0004-12
1,6 ICU0004-16
E-CU
E-CU-AL
CU-CR-ZR
M8, 30
cnnas E-CU
NMPOBOJIOKA @, mm APTUKYN
0,8 1CU0005-08
0,9 -
1,0 ICU0005-10
1,2 ICU0005-12
1,4 -
1,6 ICU0005-16
2,0 ICU0005-20
24 ICU0005-24
| = L 6 —————
E-CU-AL
CU-CR-ZR -

E-CU-AL

APTUKYN

ICU0004-58
ICU0004-59
ICU0004-60
ICU0004-62
ICU0004-66

E-CU-AL

APTUKYN

ICU0005-58
ICU0005-59
ICU0005-60
ICU0005-62
ICU0005-66
ICU0005-70
ICUO005-74

30

!
>

lat

:

E-CU-AL

APTUKYN

ICU0003-58
ICU0003-59
ICU0003-60
ICU0003-62

CU-CR-ZR

APTUKYN

ICU0004-78
ICU0004-80
ICU0004-82

CU-CR-ZR
APTUKYN
ICU0005-78

ICU0005-80
ICU0005-82
ICU0005-84
ICU0005-86



ONDPDY3O0Pbl M BCTABKU NOA HAKOHEYHUKN

CBAPOYHbIE FTOPENKWN | MIG

MS 24/240 ICF0539 ICU0683
ﬂ
i
ICF0061
MS 25
e 8
1NN it
& i i W
ICF0535 ICU0016 ICU0017
MS 26
M6 M8 ﬂ E
c‘j i "'E "' E IE j IF* . -
! . i i i ¥ 4& P
ICF0062 ICF0562 ICU0018 ICU0019 ICU0686 ICU0687
MS 36
ﬂ
A M
! ? j ! E
SE E 8 B A %
ICF0531 ICF0097 ICU0027 ICU0026
MS 40
v M,
ICF0524 ICF0036 ICF0021
MS 400/500

21



CBAPOYHbIE TOPE/IKU | MIG

22

['YCAKH

MS 15

1CZ0087

MS 24

&

1CZ0630

MS 25

1CZ0088

MS 26

1CZ0636

MS 36

S 0

1CZ0089-09

1CZ0089




'YCAKU

MS 40

MS 450

1CZ0031

1CZ0082 \ |

MS 240

MS 400

1C10091 :
\

1C10059

MS 500

1C10055

CBAPOYHbIE FTOPENKWN | MIG

23



CBAPOYHbIE TOPEJIKM | MIG

24

KAHAJIbl HANPABJTAKOLWNE

CTANIbHbIE

. 0,6-0,9 MM (CUHWMIA)

[LJIVHA, m

3
4
5

. 1,0-1,2 MM (KpacHbIii)

LIMHA, m

3
4
5

1,2-1,6 MM (OKenTbliA)

LNVIHA, m
3

. 2,0-2,4 MM (3eneHblin)

LJIVHA, m

3

. 1,2-1,6 mm (MS450)

LJIVHA, m

3

APTUKYN

11C0500
11C0506
11C0507

APTUKYN

11C0560
11C0566
11C0567

APTUKYN

11C0590
11C0596
11C0597

APTUKYN

11C0529
11C0525
11C0521

APTUKYN

11C0068-06
11C0068-07
11C0068-08

TE®/TOHOBbIE

LJIVHA, M

LIMHA, m

LJIVHA, M

APTUKYN

1IC0100
1IC0106
11C0107

APTUKYN

11IC0160
1IC0166
11C0167

APTUKYN

11C0210
11IC0216
11C0217




CBAPOYHbIE TOPEJNIKU TIG

CBapouHble ropenky npeaHasHadeHsl A0s
aproHoAYroBoON CBapKX  HemnnaBALMMCS
3NeKTPOAOM B Cpeje MHEePTHOro rasa.

CBapoyHble ropenku cepun PRO npesgHa-
3HaYeHb! 45 NPOdeCCNOHaNbHOM CBapKM C
MPOAO/IXUTENBHOCTEI Harpy3ok 4o 100%.
B mozensHoM page cepun PRO mpeactas-
NleHbl TOPesIKA A5 CBaPKM Ha Tokax A0 320 A
C BO3AYLWHbLIM 1 BOAAHBIM OXJTaXAEHNEM.

CBapoyHsble ropenku cepnn TECH npeaHa-
3HaYeHb! 45 NPOdEeCCNOHaNBbHOM CBaPKM C
MPOAO/MKUTENBHOCTEIO Harpy3ok 4o 100%.
fopenkn cepun TECH mpepctaBieHbl Win-
POKUM MOZEeNbHbIM PAZAOM C Pa3HOObpPas-
HOW KOMMIeKTaumer, UMerT BO34YLUHOe
1N BOASHOE OXNIaXAEeHMe, MO3BONAT pabo-
TaTb Ha CcBapo4HoM Toke ao 400 A. Cunn-
KOHOBblE BCTaBKW Ha PYKOATKE M KOXaHasd
BCTaBKa Kabena 3HauuTesbHO MOBbILLANT
YL006CTBO NONB30BaHNA FOPENKON.

MOZLEJIN CEPUN MIG

Mogenb MpoAoMKNTENBHOCTD Tok npw cBapke Tok npwu cBapke Tun oxnaxaeHus
BKNtOUeHNs, % DC A AC, A

PRO TS 17 35 140 125 BO3/yLLUHOE
PRO TS 18 100 320 240 BoAsHOe
PRO TS 26 35 180 130 BO3JyLUHOe
TECHTS9 35 110 95 BO3AyLLHOE
TECH TS 17 35 140 125 BO3JyLLUHOe
TECHTS 18 100 320 240 BOAAHOE
TECH Super TS 18 100 400 300 BOAAHOE
TECH TS 20 100 250 220 BOAAHOE
TECH Super TS 20 100 320 250 BOAsiHOE
TECH TS 25 100 250 220 BoAAHOE
TECH TS 26 35 180 130 BO3/yLLHOe




CBAPQOYHbIE TOPESIKU | TIG

26

PRO TS 17

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKN

MB 35% DC, A
MB 35% AC, A
SNekTpoA @, MM
[nnHa kabens, m
Macca, kr
OxnaxpaeHne

KOMMJTEKTbI TOPEJIOK

APTUKYN

SUBECR17-12DQF35
SUBECR17-25DQF35

PRO TS 18

TEXHUYHECKNE XAPAKTEPUCTUKU

MB 100% DC, A
MB 100% AC, A

SnekTpoa @, MM 1,0-4,0

AnvHa kabens, m 4-8

Macca, kr 2,1-4,4

OxnaxgeHve BOoAsiHOe

MWHUManbHbIN pacxog Bogbl, 1/MUH 1,5

MakcnmanbHaa Temnepatypa Boapl, °C 60 OKC+6/p, 2 pin
Pacxog rasa, n/MuH 7-20

KOMMJTEKTbI TOPEJIOK

APTUKYN

SUBECR18-12DQQ35
SUBECR18-25DQQ35

PRO TS 26

TEXHUYECKNE XAPAKTEPUCTUKU

MB 35% DC, A
MB 35% AC, A
dnekTpog @, Mm
AnvHa kabens, m
Macca, kr
OxnaxpaeHune

KOMMEKTbI TOPEJIOK

APTUKYN

SUBECR26-12DQF35
SUBECR26-25DQF35
SUBECR26-12M1235
SUBECR26-25M1235

140 "“

125
1,0-16
4-8

1,8-3,6

BO34yLlIHOe OKC+6/p, 2 pin

HAVMEHOBAHWE

Fopenka PRO TS 17 (OKC+6/p, 2 pin) 4 M
lopenka PRO TS 17 (OKC+6/p, 2 pin) 8 M

320 ‘
240

HAMMEHOBAHWE

Fopenka PRO TS 18 (OKC+6/p, 2 pin) 4 M
lopenka PRO TS 18 (OKC+6/p, 2 pin) 8 m

180 ““

130

1,0-4,0

4-8

2,5-4,8
BO3/yLLHOe

M12x1, 2 pin

HAMMEHOBAHWE

lopenka PRO TS 26 (OKC+6/p, 2 pin) 4 m
lopenka PRO TS 26 (OKC+6/p, 2 pin) 8 M
lopenka PRO TS 26 (M12x1, 2 pin) 4 m
Fopenka PRO TS 26 (M12x1, 2 pin) 8 m



TECHTS9

TEXHUYECKUME XAPAKTEPUCTUKN

MB 35% DC, A 110

MB 35% AC, A 95
SNeKTpoA @, MM 1,0-1,6
[nviHa kabens, m 4-8
KoxaHas BcTaBka Kabens, M 0,8

Macca, kr 1,8-3,4
OxnaxaeHune BO3JyLLHOe

ROMTMJTEKTbI TOPE/IOK

APTUKY

1076906
10T6306
I0H6906
I0H6306
1059906
1059306

HANMEHOBAHWE

lopenka TECH TS 9 (M12x1) 4 m
lopenka TECH TS 9 (M12x1) 8 M
lopenka TECH TS 9F (M12x1) 4 m
lopenka TECH TS 9F (M12x1) 8 m
lopenka TECH TS 9V (M12x1) 4 m
lopenka TECH TS 9V (M12x1) 8 m

TECH TS 17

TEXHUYECKNE XAPAKTEPNCTUKU

MB 35% DC, A 140

MB 35% AC, A 125
SNeKTPoA @, MM 1,0-1,6
[nviHa kabens, M 4-8
KoykaHasa BcTaBka kabens, M 0,8

Macca, kr 1,8-3,6
OxnaxaeHune BO3/yLUHOE

KOMMJTEKTbI TOPE/IOK

APTUKYTT

10Z6960-05
10726360-05
1026907
1026307
1026906
1026306
1016906
1016306
ION9906
ION9306
ION9506

HAMMEHOBAHWE

lopenka TECH TS 17 (OKC+6/p, 2 pin) 4 m
lopenka TECH TS 17 (OKC+6/p, 2 pin) 8 m
lopenka TECH TS 17 (3/8G, 2 pin) 4 m
lopenka TECH TS 17 (3/8G, 2 pin) 8 m
lopenka TECH TS 17 (M12x1) 4 m
lopenka TECH TS 17 (M12x1) 8 m
lopenka TECH TS 17F (M12x1) 4 m
lopenka TECH TS 17F (M12x1) 8 m
lopenka TECH TS 17V (M12x1) 4 m
lopenka TECH TS 17V (M12x1) 8 m
lopenka TECH TS 17VF (M12x1) 4 m

OKC+6/p, 2 pin

3/8G, 2 pin

27

CBAPOYHbIE TOPEJIKU | TIG



CBAPOYHbIE TOPEJIKU | TIG

TECH TS 18

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKN

MB 100% DC, A 320

MB 100% AC, A 240

SnekTpos @, MM 1,0-4,0

AnvHa kabens, m 4-8

KoxaHas BcTaBka kabensi, M 0,8

Macca, kr 2,1-4,4

OxnaxpaeHve BoAsiHOE M12x1, 1/4G, 3/8G
MUHUManbHbIN pacxos Bogbl, 1/MUH 1.5

MakcrmanbHas Temnepatypa Bojbl, °C 60

Pacxog rasa, n/MmuH 7-20

KOMMJTEKTbI TOPEJIOK

OKC+6/p, 2 pin

APTUKYN HANMEHOBAHWE

10B6967 lopenka TECH TS 18 (OKC+6/p, 2 pin) 4 m

10B6367 lopenka TECH TS 18 (OKC+6/p, 2 pin) 8 m

10B6961 [openka TECH TS 18 (OKC+wnaHr, 7 pin) 4 M OKC+wnaHr, 7 pin
10B6361 lopenka TECH TS 18 (OKC+wwnaHr, 7 pin) 8 M

10B6906 lopenka TECH TS 18 (M12x1, 1/4G, 3/8G) 4 m

10B6306 lopenka TECH TS 18 (M12x1, 1/4G, 3/8G) 8 m

TECH SUPER TS 18

28

TEXHUYECKNE XAPAKTEPUCTUKN

MB 100% DC, A 400

MB 100% AC, A 300

dnekTpog @, Mm 1,0-4,0

AnvHa kabens, m 4-8

KoxaHas BcTaBka kabens, M 0,8

Macca, kr 2,2-4,0

OxnaxpaeHve BoAAHOE M12x1, 1/4G, 3/8G
MUHUManbHbIV pacxos Bogbl, 1/MUH 1,5 X
MakcrmanbHas Temnepatypa Bojbl, °C 60 B
Pacxog rasa, n/mMmuH 7-20

KOMMJTEKTbI TOPEJIOK

APTUKYN HAMMEHOBAHWE

10B66906-00 lopenka TECH SUPER TS 18 (M12x1, 1/4G, 3/8G) 4 m
10B66306-00 lopenka TECH SUPER TS 18 (M12x1, 1/4G, 3/8G) 8 M
10B66960-20 lopenka TECH SUPER TS 18 (OKC+wwnaHr, 7 pin) 4 m

OKC+wnaHr, 7 pin




TECH TS 20

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKN

MB 100% DC, A 250

MB 100% AC, A 220

JnekTpoa @, Mm 1,0-3,2

[nviHa kabens, M 4-8

KoxaHas BcTaBka Kabens, M 0,8

Macca, kr 1,7-2,6

OxnaxzaeHuve BOAsAHOE M12x1, 1/4G, 3/8G
MUHMManbHbIN pacxos Boabl, 1/MUH 1.5

MakcrmaneHas Temnepatypa BoAbl, °C 60

Pacxog rasa, n/MunH 7-18

KOMMJTEKTbI TOPE/IOK

APTUKYN HAMMEHOBAHWE
I0M6906 lopenka TECH TS 20 (M12x1, 1/4G, 3/8G) 4 m

OKC+6/p, 2 pin
I0M6306 lopenka TECH TS 20 (M12x1, 1/4G, 3/8G) 8 m

10M6960-00 lopenka TECH TS 20 (OKC+6/p, 2 pin) 4 m

TECH SUPER TS 20

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKN

MB 100% DC, A 320

MB 100% AC, A 250

SnekTpoA @, MM 1,0-3,2

[nviHa kabens, m 4-8

KoxaHasi BcTaBka kabensi, M 0,8

Macca, kr 1,5-2,5

OxnaxaeHne BOAsAAHOE

MUHMManbHbIN pacxog Bogbl, 1/MUH 1,5 M12x1, 1/4G, 3/8G
MakcrumanesHas Temnepatypa Bojbl, °C 60

Pacxog rasa, n/MuH 7-18

KOMMJTEKTbI TOPEJTOK

APTUKY HAMMEHOBAHWE

I0M66906-00 lopesnka TECH SUPER TS 20 (M12x1, 1/4G, 3/8G) 4 m
I0M66306-00 lopenka TECH SUPER TS 20 (M12x1, 1/4G, 3/8G) 8 M

TECH TS 25

TEXHUYECKNE XAPAKTEPNCTUKU

MB 100% DC, A 250

MB 100% AC, A 220
JnekTpoa @, Mm 1,0-3,2
[nviHa kabens, M 4-8
KoxaHas BcTaBka Kabens, M 0,8
Macca, kr 1,5-2,5
OxnaxgeHve BOAAHOE
MUHUManbHbIV pacxos Bogpl, 1/MUH 1,5
MakcnmanbHaa Temnepatypa BoAbl, °C 60
Pacxog rasa, n/mMuH 7-18

M12X1, 1/4G, 3/8G

KOMMJIEKTbI TOPE/IOK

APTUKYTI HAMMEHOBAHWE
10J6906 lopenka TECH TS 25 (M12x1, 1/4G, 3/8G) 4 m
10J6306 lopenka TECH TS 25 (M12x1, 1/4G, 3/8G) 8 m

29

CBAPOYHbIE TOPEJIKU | TIG



CBAPOYHbIE TOPEJIKU | TIG

TECH TS 26

TEXHUYECKMUE XAPAKTEPUCTUKN

MB 35% DC, A 180

MB 35% AC, A 130
SNeKTPoA @, MM 1,0-4,0
[nvHa kabens, m 4-8
KoxxaHas BcTaBka Kabens, M 0,8

Macca, kr 2,5-4,8
OxnaxgeHvie BO3JyLLUHOe

KOMMJIEKTbI TOPE/TIOK

APTUIKY T HAVMEHOBAHWE

I0W6960 Fopenka TECH TS 26 (OKC+6/p, 2 pin) 4 M

I0W6360 lopenka TECH TS 26 (OKC+6/p, 2 pin) 8 m

I0W6907 lopenka TECH TS 26 (3/8G, 2 pin) 4 m

I0W6307 Fopesika TECH TS 26 (3/8G, 2 pin) 8 M

IOW6906 lopenka TECH TS 26 (M12x1) 4 m OKC+6/p, 2 pin 3/8G, 2 pin
I0W6306 Fopenka TECH TS 26 (M12x1) 8 m

IOW7104-20 * lopenka TECH TS 26 (OKC+M10x1, 5 pin) 4 M

I0W8004-20 * Fopesika TECH TS 26 (OKC+M10x%1, 5 pin) 8 m

|IOR6906 lopenka TECH TS 26F (M12x1) 4 m

IOR6306 Fopenka TECH TS 26F (M12x1) 8 m

10C9906 lopenka TECH TS 26V (M12x1) 4 m

10C9306 Fopesika TECH TS 26V (M12x1) 8 M OKC+M10%1, 5 pin
10C9506 Fopenka TECH TS 26VF (M12x1) 4 m

FO/TOBKU TS

APTUKY/I HAVUMEHOBAHWE (';‘;’:I' :'g)
1GI0063 [onoeka (TS 18) 1
1G10663 [onoBka (TS 18F) 1
1GI0064 [onoska (TS 18V) 1
1Gl0664 lFonoBka (TS 18VF) 1
1GZ0062 [onoeka (TS 17) 1
1GZ0071 [onoBka (TS 26) 1
1GZ0072 [onoska (TS 26F) 1
1GZ0077 [onoeka (TS 17F) 1
1GZ0662 [onoeka (TS 17V) 1
1GZ0671 [onoBka (TS 26V) 1
1GZ0672 [onoska (TS 26VF) 1



PACXOAHbIE HACTH

TS 9/20/25/SUPER TS 20
Kon-sBo Kon-Bo
APTUKYN HAVMMEHOBAHUE (BynaK.) APTUKYN HAVMMEHOBAHUE (Bynak.)
IGFO005-10 [lepxxatenb LaHr (ras. avH3a) @1,0 (TS 9-20-25) 10 1GS0096 Conno (ra3.inH3a) 36,4 (TS 9-20-25) 10
IGFO005-16 Jepxatenb LaHru (ras. inH3a) @1,6 (TS 9-20-25) 10 1GS0097 Conno (ras. nvH3a) @8,0 (TS 9-20-25) 10
IGFO005-20 [Jepxatenb LaHr (ras. avH3a) @2,0 (TS 9-20-25) 10 1GS0098 Conno (ras. nnH3a) @9,5 (TS 9-20-25) 10
IGF0005-24  [lep>kaTenb LiaHrui (ras. avH3a) @2,4 (TS 9-20-25) 10 1GS0099 Conno (ras. nmH3a) @11,0 (TS 9-20-25) 10
IGFO005-32 [Jlepxatenb LaHru (ras. MH3a) @3,2 (TS 9-20-25) 10 1GS0091 Conno (ras. nnH3a) yan. #6,5 (TS 9-20-25) 10
IGF0008-10 Jepxatens uaHrn @1,0 (TS 9-20-25) 10 1GS0092 Conno (ras. imH3a) yan. 88,0 (TS 9-20-25) 10
IGFO008-16 [Jepxatens uaHrn @1,6 (TS 9-20-25) 10 1GS0093 Conno (ras. amH3a) yan. 9,5 (TS 9-20-25) 10
IGF0008-20  [lepxatensb LiaHr @2,0 (TS 9-20-25) 10 1GS0094 Cono (ra3. imH3a) yan. @11,0 (TS 9-20-25) 10
IGF0008-24  [lepxaTenb LaHr @2,4 (TS 9-20-25) 10 1GS0050 Conno (ras. imH3a) yan. §12,5 (TS 9-20-25) 10
IGF0008-32  /[lep>xaTenb LiaHr @3,2 (TS 9-20-25) 10 1GS0600 Connoyan. 34,0 (TS 9-20-25) 10
IGK0006 KonbLio (TS 9-20-25) 10 1GS0606 Connoyan. 6,5 (TS 9-20-25) 10
1GS0041 Cono rasoBoe @6,5 (TS 9-20-25) 10 1GS0607 Connoyan. @8,0(TS 9-20-25) 10
1GS0042 Conno rasosoe @8,0 (TS 9-20-25) 10 IGS0609 Connoyan. @9,5 (TS 9-20-25) 10
1GS0043 Conno rasooe @#9,5 (TS 9-20-25) 10 IGU0008-10  LlaHra@1,0(TS 9-20-25) 10
1GS0045 Conno rasosoe @4,0 (TS 9-20-25) 10 IGUO008-16  LlaHra @1,6(TS9-20-25) 10
1GS0061 Conno @12,5 (TS 9-20-25) Ne8 10 IGU0008-20  LlaHra @2,0(TS9-20-25) 10
1GS0062 Conno @16,0 (TS 9-20-25) Ne10 10 IGUO008-24  LlaHra @2,4(TS9-20-25) 10
1GS0065 Corno @11,0(TS 9-20-25) Ne7 10 IGU0008-32  LlaHra@3,2(TS9-20-25) 10
1GS0067 Conno @6,4 (TS 9-20-25) Ned 10 IHJ0015 3arnyLuka kopotkas (TS 9-20-25) 10
1GS0068 Conno @8,0(TS 9-20-25) Ne5 10 IHJ0018 3arnyLka AnvHHas (TS 9-20-25) 10
1GS0069 Conno @9,5(TS 9-20-25) Ne6 10 IHJ0019 3arnyLuka cpeHss (TS 9-20-25) 10
1GS0095 Conno (ras. mH3a) @12,5 (TS 9-20-25) 10
IHJ0015
|
IHJ0019 o
IGU0008-10
-
1GK0006
IHJ0018 ;
4
<
IGF0008-10
|GS(§067 1GS0068 1GS0069 1GS0065 1GS0061 IGS(3062
o
m
0]
A N
26,4 28 29,5 21 ?12,5 216 IGF0005-05
1GS0045 IGS0041  1GS0042  1GS0043
|Gsdo96 1GS0097 1GS0098 1GS0099 IGS(;O9S
g
o4 26,5 o8 05,5 26,5 28 29,5 21 12,5
1GS0600  1GS0606 1GS0607 1GS0609 1GS0091 1GS0092 1GS0093 1GS0094 1GS0050
l m
O
E (Z?,S E (ZF,S (ZE 5 E 29,5 211 12,5

n
n
o~

31

CBAPOYHbIE TOPE/IKU | TIG



PACXOAHbIE HACTH

TS 17/18/26/SUPER TS 18

CBAPOYHbIE TOPEJ/IKU | TIG

Kon-Bo Kon-Bo
APTUKYN  HAMMEHOBAHUE (Bynak.) APTUKYN HAVMMEHOBAHWE (Bynax.)
IGF0001-10  Jepxatens LaHru (ras. avH3a) @1,0 (TS 17-18-26) 10 IGS0033 Conno (ras. amH3a) yan. 9,5 (TS 17-18-26) 10
IGF0001-16  [lep>atenb LiaHr (ras. imH3a) 31,6 (TS 17-18-26) 10 IGS0034 Conno (ras. vH3a) yan. 12,5 (TS 17-18-26) 10
IGF0001-20  Jepxatenb LaHru (ras. avH3a) @2,0 (TS 17-18-26) 10 1GS0040 Connoyan. 6,5 (TS 17-18-26) 10
IGF0001-24  [lepxatenb LiaHru (ras. MH3a) @2,4 (TS 17-18-26) 10 IGS0046 Connoyan. @8,0(TS 17-18-26) 10
IGF0001-32  [lepxatenb LaHru (ras. imH3a) @3,2 (TS 17-18-26) 10 1GS0047 Connoyan. @9,5(TS 17-18-26) 10
IGF0001-40  [lepxxaTesb LiaHru (ras. vH3a) 34,0 (TS 17-18-26) 10 1GS0048 Connoyan. #11,0(TS 17-18-26) 10
IGF0006-10  [lepxatens LaHrv @1,0 (TS 17-18-26) 10 IGS0049 Connoyan. #12,5(TS 17-18-26) 10
IGF0006-16  [lepxatens LiaHr @1,6 (TS 17-18-26) 10 1GS0082 Conno (ras. mH3a) @19,5 (TS 17-18-26) 10
IGF0006-20  [epxatens LaHr @2,0 (TS 17-18-26) 10 1GS0085 Conno (ras. vH3a) @12,5 (TS 17-18-26) 10
IGF0006-24  [lepxatens LiaHrv @2,4 (TS 17-18-26) 10 IGS0086 Conno (ras. NnH3a) 86,5 (TS 17-18-26) 10
IGF0006-32  [lepxatens LaHr @3,2 (TS 17-18-26) 10 1GS0087 Conno (ras. mH3a) @8,0 (TS 17-18-26) 10
IGF0006-40  Jepxatenb LaHrn @4,0 (TS 17-18-26) 10 1GS0088 Conno (ras. nH3a) @9,5 (TS 17-18-26) 10
1GK0007 Konbuo (TS 17-18-26) 10 IGS0089 Conno (ras. nnH3a) @11,0(TS 17-18-26) 10
IGK0008 KonbLio (ras. nnH3a) (TS 17-18-26) 10 IGU0006-10  LlaHra @1,0(TS 17-18-26) 10
1GS0001 Cornno @12,5(TS 17-18-26) Ne8 10 IGU0006-16  LlaHra @1,6 (TS 17-18-26) 10
1GS0002 Conno @16,0(TS 17-18-26) 10 IGU0006-20  LlaHra @2,0(TS 17-18-26) 10
1GS0003 Conno @19,5(TS 17-18-26) 10 IGU0006-24  LlaHra @2,4(TS 17-18-26) 10
1GS0005 Corno @11,0(TS 17-18-26) Ne7 10 IGU0006-32  LlaHra@3,2(TS 17-18-26) 10
1GS0007 Conno @6,5 (TS 17-18-26) Ned 10 IGU0006-40  LlaHra@4,0(TS 17-18-26) 10
1GS0008 Conno @8,0(TS 17-18-26) Ne5 10 IHJ0011 3aryLika gnHHas (TS 17-18-26) 10
IGS0009 Conno @9,5(TS 17-18-26) Ne6 10 IHJ0012 3arnyLuka kopoTkas (TS 17-18-26) 10
1GS0031 Conno (ras. avH3a) yan. 6,5 (TS 17-18-26) 10 IHJ0051 3amyLuka cpeaHss (TS 17-18-26) 10
1GS0032 Conno (ras. nnH3a) yan. 8,0 (TS 17-18-26) 10
IH J)0012
A
1HJ0051
2
Y
IGU0006-10
IHJ0011
'GK?OW IGK0008
5
IGF0006-05 IGF0001-10
IGS0007  1GS0008 IGS0009  1GS0005  1GS0001  IGS0002 1GS0003 1GS0086 1GS0087 1GS0088 1GS0089 1GS0085 1GS0082
: 1 ﬁ E ' ﬁ ﬂ j
< - (@) ' i ' I
)|
26,5 o8 29,5 on 012,5 216 — 6.5 29,5 o1 125 @195
219,5
1GS0040 1GS0046 1GS0047 1GS0048 1GS0049 1GS0031 1GS0032 1GS0033 1GS0034
295 o1 @125 26,5 295 2125

32



NMEPEXOOHWNKH

MEPEXOOAHUKN
APTUKYN HAMMEHOBAHWE
1ZT5064 MepexogHvk M14x1-1/4

1ZT5073 MepexoaHuK 3/8-1/8
1ZT5074 MNepexoaHwuk 3/8-1/4
1ZT5090 MepexoaHVK 3/8-M12x1
1ZT5094 MNepexogHnK M14x1-M12x1
1ZT5605 MNepexogHnk M12x1-1/4
1ZT5601 MepexoaHVK M12x1-3/8
1ZT5660 MepexogHnK M12x1-M10x1
1ZT5607 MNepexogHnk M12x1-M16x1,5
1ZT5678 MepexoaHvK 1/4-3/8
1ZT5679 MNepexoaHuk 1/4-M14x1
1275686 MNepexoaHwuk 1/8-3/8
1ZT5681 MepexoaHVK 1/8-M12x1
1SQ6062 MepexoaHuk 3/8-0KC (Boaa)
WTYLUEPDI
APTUKYN HAMMEHOBAHUE
ITY8061 LWtyuep 3/8G (@10)
ITY8070 Ltyuep 3/8G (26)
ITY8065 LWTyuep 3/8G (@9)
ITYO056 LWryuep M10x1 (@9)
ITY8087 Wryuep M12x1 (@10)
ITY8064 LWryuep M12x1 (@6)
ITYO016 LWtyuep M12x1 (@9)
ITYO053 LWtyuep M16x1,5 (210)
ITY0052 Wryuep M16x1,5 (@9)
COEOUHUTENN
APTUKYN HAMMEHOBAHUE
1ZT8070 B/p (6bICTPOCHEM)
1ZT8095 CoeguHuTens (26 mm)
1ZT8091 CoeguHunTens (@8 mm)
1218092 CoepuHuTens (210 Mm)
BUJIKU, PO3ETKH
APTUKYN HANMEHOBAHWE
1SQ0080 MNaHenbHas posetka 10-25
1ISQ0053 MNaHenbHas posetka 35-70
1SQ0054 MNaHenbHasn posetka 70-95
APTUKYN HAMMEHOBAHUE
1SQ0027 MaHenbHas Buaka 35-50
1SQ0028 MaHenbHasa Bunka 70-95
1ISQ0060 MaHenbHas Buaka 10-25
APTUKYN HAMMEHOBAHUE
1ISQ0070 KabenbHas Bunka 10-25
1SQ0077 KabenbHas Buika 35-50
1SQ0078 KabenbHas Bunka 70-95
APTUKYN HAMMEHOBAHUE
1SQ0030 KabenbHast Bunka 35-50 + 6/p (Boga/ras)
1SQ0040 KabenbHas Bunka 10-25 + 6/p (Boaa/ras)
APTUKYN HAMMEHOBAHUE
1ISQ0090 KabenbHas poseTka 10-25
1SQ0097 KabenbHas poseTka 35-50
1SQ0098 KabenbHas poseTka 70-95

KonuuectBo
(B ynakoske)

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

Konnyectso
(B ynakoBke)

10

10

10

10

10

10

10

10

10

KonunuectBo
(B ynakoBke)

10
10
10
10

Konnuectso
(B ynakoBke)

10
10
10

Konnuectso
(B ynakoBke)

10
10
10

KonnuectBo
(B ynakoBke)

10
10
10

KonuuectBo
(B ynakoske)

40
40

KonnuectBo
(B ynakoBke)

10
10
10

"

8 8 8 &

1ZT5064 1ZT5090 1ZT5601 1ZT5678 1275681
BN B A g
' { ¢ e 5
1ZT5073 1ZT5094 1ZT5660 1ZT5679 1SQ6062
& - ' !l E
1ZT5074 1ZT5605 1ZT5607 1ZT5686
# -F
. ‘
- -
L1
ITY8061 ITY8065 ITY8087 ITY0O016 ITY0052
] : !
= 1
x - e
ITY8070 ITYO056 |TYéO64 ITY0053

!t (T M= =

178070 1278091 1278095 1278092
. 1SQ0054
h EJ I ‘ . ﬂ 1SQ0053
15Q0080

1SQ0060
l-r||l|"u-l 15Q0028
1SQ0027
= &
! 1SQ0077
1SQ0070
1SQ0030 1SQ0040
—_—— 1SQ0097
1SQ0090

33

CBAPOYHbIE TOPEJIKU | TIG



NMAA3SMOTPOHbI CUT

MpeaHa3HayeHbl ANs MnasmMeHHOU peskin
METaNN0B 1 TOKOMPOBOASALLMX MaTEPUANOB
NPakTUYeckn NrbOro TMna: BCeX BWUAOB
cTanemn, Mean, antoMUHKS, a Takxe 1x cnaa-
BOB.

|_|}'Ia3MOTpOHbI OTINYaKOTCA AONTroBEYHO-
CTbHO N HAAEXHOCTBHO.

MakcManbHas TOJMLLUMHA Pa3pe3aemMoro
MeTanna - 38 Mm.

Bonbliol BLIGOP akceccyapoB AnS Mnas-
MEHHbIX Pe3akoB 0becrneynBaeT WUPOKMIA
CMEeKTP MX MPUMEHEHNS.

MOZLENWN CEPUU TECH

Mogensb MpoAcMKNTENBHOCTL BKItOUEHNS, % Tok npwu cBapke Max, A TonwmHa paspe3aemMoro Metanna, MM
TECH CS 50 60 50 15
TECH CS 70 60 70 20
TECH CS 81 60 80 23
TECH CS 101 60 100 28
TECH CS 141 60 140 35
TECH CS 151 60 150 38




TECH CS 50

IVU0069-10 IVU0019-10 IVB0O015
A 1IVZ0050
ISM0006 IVS0008 [ e e o ;
i i i i
| : . : :
T — - |
Rl | | | !
1 e B | IVF0002 1 |
e B Sy L
IVU0064-10 IVU0033-10 IVB0062
IHJ0722
IHQ0070-01
1ZX0078 IHJ0893

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKH

MNB 60%, A 50

TonwmHa pesa, MM 15

Cnocob Bo3byxaeHUs Ayrn BbICOKOYACTOTHBbIN
[laBneHne Bo3gyxa, aTm 4,5-5,0

O6beM nogaun Bo3ayxa, 1/MUH 120

Pacxog rasa, n/MuH 30

[nnHa kabens, M 6

Macca, kr 2.1

KOMMJIEKTbI TOPE/IOK

APTUKYZT  HAMMEHOBAHWE

IVT6807 Mna3meHHbIN pe3ak CS 50 (central adaptor) 6 m
IVT6802 Mna3meHHbIN pe3sak CS 50 (3/8G, 2 pin) 6 m
NMPUHAONEXHOCTH

APTUKYZT  HAMMEHOBAHWE

ISM0081 Habop 6anepunHok (CS 50)

IVN0628

1

IGV0710

3ANACHbBIE HACTH

APTUKYN HANMEHOBAHUE

IFT0707 KonbLo ynnotHutensHoe (CS 50-70)
IFT0806 MpyxurHa

IFT0873 BuHT M2,5%10 (CS 50-101)
IGV0710 PykosiTka (CS 50-70)

1HJ0722 MpejoxpaHuTtens

IH)0893 CanbHuk (CS 50-81)

IHQ0070-01 Kypok cBapo4YHoOli ropenku
ISM0006 Hacagka umnnHapunyeckas (CS 50)
1ISM0081 Habop 6anepurHok (CS 50)
IVB0015 Katoga yan. (CS 50)

IVB0062 Katog (CS 50)

IVF0002 Anddysop (CS 50)

IVN0628 LLneid (CS 50-70) 6 m

1VS0008 Hacagka 3awmtHas (CS 50)
IVU0019-10 Conno @1,0 yan. (CS 50)
IVU0033-10 Conno 91,0 (CS 50)

IVU0064-10 Conno @1,0 koHyc (CS 50)
IVU0069-10 Conno @1,0 yan. (CS 50)

1VZ0050 lonoska nnasmoTpoHa (CS 50)
1ZH6915 KoHTakT

1ZX0078 PasbeM LieHTpanbHbIN KabenbHbIi

KonunuectBo
(BynakoBke)
50
10
50
1
20
10
20
10
1
10
10
20
1
10
10
10
10
10
1
10
10

35

MNA3MOTPOHbI | CUT



MNNA3MOTPOHbDI | CUT

TECH CS 70

IVU0033-10

— m.......

: ) } 1IVZ0015
. —— By h‘ --------- :
ISM0007 " | V50087 L] | ores 1Gv0710
. | i IVU0028-12 IVF0002 IVB0018 :..-- -y __-
0 ~g a
"""" - |
ISM0046 B IVU0064-10 i
T r‘ _— .""""""" h-----. . I.---- |HJ 0722
r " IVU0018-10 IVF0002 IVB0019
1SMOO60 [ l f' ! I IHQ0070-01
-
I1SM6662 Lﬂ —
- -
1ZX0078 L [M:22K)
~ IVN0628
TEXHUYECKME XAPAKTEPUCTUKM 3ANACHbIE YACTY
MNB 60%, A 70 Konuuectso
d APTUKYN HAVMMEHOBAHUE
TonwmHa pesa, MM 20 (Bynakoske)
Crnocob Bo3byxaeHNs gyrn BbICOKOYACTOTHBbIN IFT0806 MpyxvHa 10
45-50 IFT0873 BuHT M2,5%10 50
AaBnenne B03ayxa, atm =7 IGV0710 PykosTka (CS 50-70) 1
O6bemM nogaun Bo3ayxa, 1/MUH 130 1HJ0722 MpeaoxpaHuTens 20
Pacxop rasa, n/MvH 40 |HJ0893 CanbHuk (CS 50-70-81) 10
[AnvHa kabens, m 6 IHQ0070-01 Kypok cBapo4HoW ropenku 20
Macca, kr 2,5 ISM0007 Hacagka unnvHapuyeckas (CS 70) 10
ISM0029 Habop 6anepuHok (CS 70) 1
ISM0046 Hacagka ponukosas (CS 70) 1
ISM0060 Hacagka npyxwvHHas (CS 70) 20
KOMTMJIEKTbI TOPE/IOK ISM6662 Hacaaka U - o6pasHas (CS 70) 10
1IVB0018 Katog, (CS 70) 10
APTUKYN HANMEHOBAHWUE IVB0O019 Katoa yan. (CS 70) 10
IVT6877 MnasmeHHbIN pesak CS 70 (central adaptor) 6 m IVF0002 Anddysop (CS 50-70) 20
IVN0628 LLnelid (CS 50-70) 6 m 1
1VS0087 Hacagka 3awmTHas (CS 70) 10
IVU0018-10 Conuno @1,0 yan. (CS 70) 10
IVU0O018-11 Conno @1,1 yan. (CS 70) 10
IVU0018-12 Conno @1,2 yan. (CS 70) 10
IVU0028-10 Cono @1,0 (CS 70) 10
MPUHAONEKHOCTU IVU0028-12  Cormno @1,2 (CS 70) 10
SETTE TR AT IVU0033-10 Conno @1,0 (CS 50-70) 10
IVU0064-10 Conuno @1,0 koHyc (CS 50-70) 10
ISM0029 Habop 6anepuHok (CS 70) 1VZ0015 lonoska nnasmotpoHa (CS 70) 1
1ZH6915 KoHTakT 10
1ZN0766 Anddysop (CS 70) 20

1ZX0078 PasbeM LeHTpanbHbI KabenbHbIi 10



TECH CS 81

IVB0604
T Z00510
!
|
[ —
!
!
|
L5 o
IVB0665

IHJ0722

IHQ0070-01

1ZX0078

1

IVZ0690

IH)0893

IVN0O689

IGV0711

3ATNACHbIE HACTH

IVU0605-12
15M0056 ‘ y— IVS0665 ey [
ISM0073 ;{)-----.- L L— “J""j IVF0602 L.
IVU0601-12
-
ISM0088 ._', e
J
Eod
ISM0706 W@ | —
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKN
0,
MB 60%, A 80 APTUKY
TonwmHa pesa, MM 23
Cnocob Bo3byxaeHNs fyrn BbICOKOYaCTOTHbIN :28:32
[JlaBneHne Bo3gayxa, aTm 4,5-5,0 IFT0873
O6beM nogaun Bo3ayxa, 1/MUH 160 IGVO711
Pacxog rasa, n/MmuH 110 IHJ0722
[nviHa kabens, m 6-12 IHQ0070-01
Macca, kr 2,7-3,4 ISM0056
ISM0057
ISM0073
ISM0088
KOMMJTEKTbI TOPEJIOK ISMO0706
IVB0604
APTUKYNT  HAWMEHOBAHUE VBOG6S
IVT0636 Mna3meHHbIV pe3ak CSA 81 (central adaptor) 6 m IVF0602
IVT6907 MnasmeHHbIN pesak CS 81 (central adaptor) 6 M IVN0689
IVT7907 Mna3meHHbIV pe3ak CS 81 (central adaptor) 12 m IVS0665
IVU0601-12
IVU0605-10
IVU0605-11
IVU0605-12
NMPUHAONEXHOCTU IVZ0670
APTUKYNT  HAWMEHOBAHWUE 20690
1ZH6915
ISM0057 Habop 6anepunHok (CS 81) IZN0510
1ZX0078

HAMMEHOBAHUE

Konbuo ynnotHutensHoe (CS 81)
MpyxurHa

BuHT M2,5%x10

PykosiTka

MpegoxpaHuTenb

Kypok cBapo4Holi ropesku
Hacazka ponnkosas (CS 81)
Habop 6anepurHok (CS 81)
Hacagka npyxuHHas (CS 81)
Hacazka kopoHyaTas (CS 81)
Hacagka umnnnnapunyeckas (CS 81)
Katog, (CS 81)

Katog yan. (CS 81)

Andbbysop (CS 81)

LWnerid (CS81)6 M

Hacagka 3awmtHasn (CS 81)
Conno @1,2 yan. (CS 81)

Conno @1,0 (CS 81)

Conno @1,1 (CS 81)

Conno @1,2 (CS 81)

lonoska nnasmoTtpoHa (CSA 81)
lonoska nna3motpoHa (CS 81)
KoHTakT

Anddysop (CS 81)

PasbeM LeHTpanbHbI KabenbHbI

KonunuectBo
(BYynakoBke)
50
10
50
1
20
20
1
1
20
20
10
10
20
20
5
10
10
10
10
10
1
1
10
10
10

37

MNA3MOTPOHbI | CUT



MNNA3MOTPOHbDI | CUT

38

TECH CS 101

1VS0666 IVU0606-14

ISM0066 [f|| J”. ___________ . " —
ISM0067 m ----

"4

- -
ISM0069 -9 :.I - ___“,__.‘.______, —

IVU0662-14

ISM0076 i
_
T E l
P | l P
i IsmMo003 | -
e |
ISM0099 i " i IVS0680
1 1
| E— e
I
ISM0004

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKN

MNB 60%, A 100

TonwmHa pesa, MM 28

Crnocob Bo3byxaeHNs gyrn BbICOKOYACTOTHBbIN
[JlaBneHwne BO34yxa, aTM 4,5-5,0

O6bemM nogaun Bo3ayxa, 1/MUH 180

Pacxog rasa, n/MuH 110

[nnHa kabens, m 6-12

Macca, kr 3,0-5,6

KOMMEKTbI TOPE/IOK

APTUKYZT  HAMMEHOBAHWE

IVT0666 Mna3meHHbI pe3ak CSA 101 (central adaptor) 6 m
IVT6957 Mna3meHHbIA pe3ak CS 101 (central adaptor) 6 m
IVT7957 Mna3meHHbI pe3ak CS 101 (central adaptor) 12 m

MPUHAONEXRKHOCTU

APTUKYZT  HAMMEHOBAHWE
ISM0077 Habop 6anepunHok (CS 101-141-151)

IVF0606

IVF0608

1VB0661

IVBO606 1VZ0695

-
IVF9006 |

.

i

B

- p— -
IZN0517
1HJ0722
IHQ0070-01
1ZX0078 Laffeicis,

IVNO631

1

IGVO711

3ANACHbIE HACTH

APTUKYJ

IFT0686
IFT0806
IFT0873
IGV0711
1HJ0722
1HJ0894
IHQ0070-01
ISM0003
1ISM0004
ISM0066
ISM0067
ISM0069
ISM0076
ISM0077
ISM0078
ISM0084
ISM0099
IVBO606
IVBO661
IVFO606
IVFO608
IVF9006
IVN0631
IVS0666
IVS0680
IVU0606-11
IVU0606-14
IVU0606-17
IVU0606-19
IVU0662-14
IVU0662-17
IVU0662-19
IVZ0665
IVZ0695
1ZH6915
1ZNO517
1ZX0078

HAMMEHOBAHUE

Konbuo ynnotHutensHoe (CS 101-141-151)
Mpy>xunHa

BuHT M2,5x10

PykosiTka

MpepoxpaHuTenb

CanbHUK (CS 101-141-151)

Kypok cBapo4HOW ropenkm

Hacagka (CS 101-141-151)

Hacagka (CS 101-141-151)

Hacagka npyxuHHas (CS 101-141-151)
Hacaaka U - obpa3Has (CS 101-141-151)
Hacagka kopoHuyatas (CS 101-141-151)
Hacaaka ponvkosas (CS 101-141)

Habop 6anepuHok (CS 101-141-151)
Hacagka (CS 101-141)

Hacagka (CS 101-141)

Konbuo ¢ukcnpytowee (CS 101-141-151)
Katog (CS 101-141)

Katog yan. (CS 101-141-151)

Anddysop (CS 101-141)
Nnddysop (CS 101-141-151)

M3onatop (CS 101)

LWnelid (CS 101) 6 M

Hacagka 3awmTHasa (CS 101)
Hacagka 3awmTHas (CS 101)
Conno 21,1 (CS101-141)

Conno 21,4 (CS101-141)

Conno 21,7 (CS101-141)

Conno @1,9 (CS101-141)

Conno @1,4yan. (CS 101-141-151)
Conno @1,7 yan. (CS 101-141-151)
Connio @1,9 yan. (CS 101-141-151)
lonoska nnasmotpoHa (CSA 101)
lonoska nnasmotpoHa (CS 101)
KoHTakT

Andoyszop (CS 101)

PaszbeM LeHTpanbHbIn KabenbHbIi

Konunuectso
(BynakoBke)
50
10
50
1
20
10
20
10
10
20
20
20
1
1
10
10
10
20
20
20
20
10
1
20
20
10
10
10
10
10
10
10
1
1
10
20
10



TECH CS 141

IVS0607
: : : : : o
! ! ! ! !
i i i i i
d (/) T ¢
1 </ ¥, ¥y
ISM0076  ISM0066 ISM0069  ISM0067  ISM0068
o
[ E ]
o I
'f i
J | ISM0003 |
1SM0099 i 1‘ i 1VS0686
1 1
______ - ' l] PR
ISM0004
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKN
MB 60%, A 140
TonwmHa pesa, MM 35
Cnocob Bo3byxaeHUs Ayrn BbICOKOYACTOTHBbIN
[laBneHne Bo3gyxa, aTm 4,5-5,0
O6beM nogaun Bo3ayxa, 1/MUH 220
Pacxog rasa, n/MuH 200
[nvHa kabens, m 6-12
Macca, kr 3,5-6,4

KOMMJIEKTbI TOPE/IOK

APTUKYN  HANMEHOBAHWE

IVT0695 Mna3meHHbIN pe3ak CSA 141 (central adaptor) 6 M
IVT0691 Mna3meHHbIV pe3ak CSA 141 (central adaptor) 12 m
IVT6509 MnasmeHHbIN pesak CS 141 (central adaptor) 6 m
IVT6505 Mna3meHHbIV pesak CS 141 (central adaptor) 12 m

MPUHAONEXHOCTU

APTUKYZT  HAMMEHOBAHWE
ISM0077 Habop 6anepunHok (CS 101-141-151)

IVU0606-17 IVB0606 1IVZ0655
___________ o '_ - ;IGVO7711
IVF0606 VF9007 é’
e d
1IZN0518
IVF0608 1H)J0722
i- — - IHQ0070-01
| IVU0662-17 IVB0661
)
1ZX0078 Ll
~ IVN0699
3ATTACHbBIE HACTWU
KonunuectBo
APTUKYN HAMMEHOBAHUE (Bynakoske)
IFT0686 Konbuo ynnotHutensHoe (CS 101-141-151) 50
IFT0806 MpyxurHa 10
IFT0873 BUHT M2,5%10 50
IGV0711 PykosiTka 1
1HJ0722 MpejoxpaHuTens 20
1H)0894 CanbHuK (CS 101-141-151) 10
IHQ0070-01 Kypok cBapo4HoOWi ropesnku 20
ISM0003 Hacagka (CS 101-141-151) 10
ISM0004 Hacagka (CS 101-141-151) 10
ISM0066 Hacazka npyxuHHas (CS 101-141-151) 20
ISM0067 Hacagka U - obpa3Has (CS 101-141-151) 20
ISM0068 Hacagka (CS 141) 10
ISM0069 Hacagka kopoHuaTtas (CS 101-141-151) 20
ISM0076 Hacagka ponukoast (CS 101-141) 1
ISM0077 Habop 6anepunHok (CS 101-141-151) 1
ISM0078 Hacagka (CS 101-141) 10
ISM0084 Hacagka (CS 101-141) 10
ISM0099 Konbuo ¢ukcnpytoLee (CS 101-141-151) 10
IVB0606 Katog (CS 101-141) 20
IVB0661 Katoa yan. (CS 101-141-151) 20
IVFO606 Andoysop (CS 101-141) 20
IVFO608 Anddysop (CS 101-141-151) 20
IVF9007 M3onatop (CS 141-151) 10
IVN00699 Lnerid (CS 141-151) 6 m 1
IVS0607 Hacagka 3awmTHas (CS 141) 20
1VS0686 Hacaaka 3awmTHas (CS 141-151) 10
IVU0606-11 Conno @1,1 (CS101-141) 10
IVU0606-14 Conno 21,4 (CS101-141) 10
IVU0606-17 Conno @1,7 (CS 101-141) 10
IVU0606-19 Conno @1,9 (CS101-141) 10
IVU0662-14 Conno @1,4yan. (CS 101-141-151) 10
IVU0662-17 Conno @1,7 yan. (CS 101-141-151) 10
IVU0662-19 Conno @1,9 yan. (CS 101-141-151) 10
1VZ0607 lonoska nna3moTtpoHa (CSA 141) 1
IVZ0655 lonoBka niasmoTtpoHa (CS 141) 1
1ZH6915 KoHTakT 10
1ZN0518 Andoyzop (CS 141) 20
1ZX0078 Pa3beM LieHTpanbHbI KabenbHbI 10

39

MNA3MOTPOHbI | CUT



MNNA3MOTPOHbDI | CUT

40

ISM0099

TECH CS 151

ISM0094 @

E iy e ‘ ' II---‘-“- L

IVU0604-16 IVB0666

1H)0894

1VZ0610

IGV0711

i
| I
! !
ISM0059 ( m---' ISM0093 V50686 | IVF0608 i
¥ ! |
i |
!
ISM6605  1HJ0684  IVS0670 | IVF9007 |
! !
! !
* ..... | i - .___J IHJ0722 -
IZNO518
o IHQ0070-01
= F """ 1
| I ™ IVF0608
! * !
! !
! 1ISM0003 !
| N Ny
i____.ﬁ‘ y- IVS0686 IVU0662-17 IVBO661
- |
ISM0004
1ZX0078

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKN

MNB 60%, A 150

TonwnHa pesa, Mm 38

Crnocob Bo3byxaeHNs gyrn BbICOKOYACTOTHBbIN
[JlaBneHune BO3gyxa, aTM 4,5-5,0

O6bemM nogaun Bo3ayxa, 1/MUH 220

Pacxog rasa, n/MuH 200

[nvHa kabensi, M 6-12

Macca, kr 3,3-6,6

KOMMTEKTbI TOPE/IOK

APTUKYZT  HAMMEHOBAHWE

IVT6559 Mna3meHHbIV pe3ak CS 151 (central adaptor) 6 m
IVT6555 Mna3meHHbI pe3ak CS 151 (central adaptor) 12 m
NMPUHAONEXHOCTH

APTUKYZT  HAMMEHOBAHWE

ISM0077 Habop 6anepuHok (CS 101-141-151)

1

IVN0699

3ANACHbIE HACTH

APTUKYN HANMEHOBAHWE

IFT0686 KonbLo ynnotHutenbHoe (CS 101-141-151)
IFT0806 Mpy>xuHa

IFT0873 BUHT M2,5%10

IGV0711 PykosiTka

IHJ0684 Mpocraska (CS 151)

IHJ0722 MpegoxpaHuTenb

1HJ0894 CanbHuK (CS 101-141-151)

IHQ0070-01 Kypok cBapo4HoW ropesnku

ISM0003 Hacagka (CS 101-141-151)

ISM0004 Hacagka (CS 101-141-151)

ISM0059 Hacagka (CS 151)

ISM0066 Hacagka npyxvHHas (CS 101-141-151)
ISM0067 Hacagka U - o6pa3Has (CS 101-141-151)
ISM0069 Hacagka kopoHyaTtas (CS 101-141-151)
ISM0077 Habop 6anepuHok (CS 101-141-151)
ISM0093 Hacagka (CS 151)

ISM0094 Hacagka (CS 151)

ISM0099 Konbuo ¢ukcnpytoee (CS 101-141-151)
ISM6605 Hacaaka (CS 151)

IVB0661 KaToa yan. (CS 101-141-151)

IVB0666 KaTtog (CS 151)

IVF0608 Andoyzop (CS 101-141-151)

IVF9007 M3onatop (CS 141-151)

IVN00699 Lnelid (CS 141-151) 6 m

IVS0670 Hacagka 3awmTHas (CS 151)

1VS0686 Hacagka 3awmTHas (CS 141-151)
IVU0604-14 Conno 21,4 (CS 151)

IVU0604-16 Conno 21,6 (CS 151)

IVU0604-18 Conno 21,8 (CS 151)

IVU0662-14 Conno @1,4yan. (CS 101-141-151)
IVU0662-17 Conno @1,7 yan. (CS 101-141-151)
IVU0662-19 Connio @1,9 yan. (CS 101-141-151)
IVZ0610 lonoska nnasmotpoHa (CSA 151)
1ZH6915 KoHTakT

IZN0518 Anddysop (CS 151)

1ZX0078 PasbeM LeHTpanbHbIn KabenbHbIi

Konunuectso
(BynakoBke)

50
10
50
1
20
20
10
20
10
10
10
20
20
20
1
10
10
10
20
20
20
20
10
1
10
10
10
10
10
10
10
10
1
10
20
10



www.svarog-rf.ru




